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Izdajatelj glasila: 
Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo
Odgovorna urednica: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: 
Anja Rajher, Eva Žunkovič, Tina Krivec, Darinka Podvršek, 
Jožef Murko
Lektoriranje: Anita Trep
Priprava za tisk: Mojca Muršec 
Fotografi ja na naslovnici: M. Jurovič
Tisk: Ekart design d.o.o. 
Naklada: 2400 izvodov 
Spletna stran: www.kidricevo.si

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v     
Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu 
za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401.

Obvestilo: Pridržujemo si pravico do izbora člankov in foto-
grafi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prosto-
ra za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in 
oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov                                                                                                                                        
odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki 
niso lektorirani s strani lektorice glasila.  

Prispevke za naslednjo izdajo 
Ravnega polja lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 

do 24. 9. 2020.

Sklenitev zakonske zveze v 
poročni dvorani Občine Kidričevo

Poročna dvorana v dvorcu Sternthal je uradni prostor, 
v katerem lahko brezplačno sklenete zakonsko zvezo. 
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KLeto, v katerem je vse precej drugače

Spoštovane občanke, spoštovani občani! Še sedaj težko verjamem, da je potem, ko sem skoraj vedno in povsod 
pozival k čim bolj pogostemu druženju in čim bolj tesnemu sodelovanju, letos vse skupaj precej drugače. 
Pandemija virusa covid-19 je močno zaznamovala prvo polovico letošnjega leta in bo verjetno še kar nekaj časa 
pomembno vplivala na naše življenjske navade. 

Upoštevanje navodil pristojnih institucij ter naša samoodgovornost 
in samodisciplina so ključnega pomena za zajezitev širjenja okužb. 
Upamo pa, da je najhujši del pandemije že minil. Kljub rahljanju ukre-
pov je ob dejstvu, da se tako pri nas kot v naših sosednjih državah 
ponovno povečuje število okuženih, zdaj še posebej pomembno, da 
se še naprej držimo priporočenih ukrepov. Zavedati se moramo, da 
smo tudi sami soodgovorni za nadaljnji potek pandemije in da lahko 
v izogib morebitnemu drugemu ali še celo naslednjim valom pan-
demije največ naredimo prav sami. Na nas vseh je, da vsak posebej 
in vsi skupaj storimo vse, kar je v naših močeh, da bodo posledice 
pandemije čim bolj blage.

Žal smo bili zaradi pandemije v prvi polovici letošnjega leta prikrajša-
ni za marsikatero prireditev, ki so sicer stalnice v naši občini, vključno 
z osrednjo prireditvijo ob počastitvi praznika naše občine. Vseeno pa 
verjamem, da smo kljub temu ponosno praznovali tako občinski pra-
znik kot dan državnosti. Še vedno pa upajmo in verjemimo, da bodo 
vsaj nekatere od že načrtovanih prireditev vseeno lahko izvedene v 
jesenskem in zimskem času. Seveda ne za vsako ceno – zdravje vseh 
nas naj bo na prvem mestu, naš prvi cilj pa naj bo predvsem normali-
zacija naših življenjskih navad.

Smo pa se ob razmerah, ki so nastale zaradi pandemije, tudi nekaj 
naučili. Spoznali smo, da nam res ni treba za vsako malenkost in ob 
vsakem času v trgovino. Da imamo pridelke in izdelke bodisi doma ali 
pa jih lahko kupimo pri številnih pridelovalcih v naši občini in si tako 
lahko iz njih tudi sami pripravimo odlične obroke. Spoznali smo, da 
nam ni potrebno za vsak nahod, prehlad ali kihanje k zdravniku in s 
tem po nepotrebnem še dodatno obremenjevati našega zdravstve-
nega sistema. Tudi v veliko naših podjetjih so ugotovili, da je lahko 
veliko dela (kjer narava dela to omogoča) prav tako ali pa še bolj učin-
kovito opravljenega od doma. In upam, da smo vsi skupaj spoznali, 
kako pomembno je, da lahko svoj prosti čas najbolj kvalitetno preži-
vljamo prav v krogu naših najbližjih.

Kljub oteženim razmeram smo v naši občini nadaljevali s številnimi 
projekti in investicijami. Veliko infrastrukturnih projektov smo v tem 
času že zaključili. Tudi ostali načrtovani razvojni projekti so že v izva-
janju ali vsaj v pripravi, čeprav se bodo lahko roki za dokončanje tudi 
malo podaljšali. Tu gre predvsem za večje infrastrukturne projekte, 
fi nancirane ali sofi nancirane s strani države ali Evropskega sklada za 
regionalni razvoj, pri pripravi katerih sodeluje tudi Občina Kidričevo 
(novogradnja zahodne obvoznice Kidričevo, obnova glavne ceste 
med Šikolami in Hajdino, izgradnje kolesarskih povezav med Ptujem 
in Poljčanami ter Kungoto in Brunšvikom). Vsekakor pa bomo storili 
vse, da bodo vsi projekti, ki so načrtovani, tudi dokončani. K temu 
je pripomogla tudi odločitev naše vlade in parlamenta o dvigu pov-
prečnin občinam, s čimer bomo lahko tudi v naši občini nadomestili 

Dogajanju v naši občini lahko sledite tudi na povezavi https://vimeo.com/kidricevo

Otroško pustno rajanje | OŠ Cirkovce28. Cirkovški fašenk | februar 2020 Kulturni dan v OŠ Cirkovce | februar ... 10. Redna seja obč. sveta Občine Kidričevo

izpad prihodkov zaradi ukrepov, ki so bili sprejeti za omejevanje pan-
demije. 

Začel se je čas počitnic, zato vsem šolarjem, dijakom in študentom 
čestitam ob uspešnem, tokrat malo drugačnem zaključku šolskega 
leta ter vam želim vesele in brezskrbne počitnice. Vsem občankam in 
občanom pa želim, da bi si lahko vzeli čas za zaslužen dopust in tako 
izkoristili ukrep naše vlade za pomoč turizmu – turistične bone ozi-
roma voucherje. Morda pa boste ob tem odkrili tudi kak nov kotiček 
naše prelepe Slovenije.

Na koncu pa seveda ne morem mimo zahvale vsem tistim, ki ste v 
teh težkih časih neumorno delali in se izpostavljali, da ostali ukrepov 
zaradi pandemije nismo tako zelo občutili. Ostanimo zdravi.

Bogdan Potočnik,
podžupan
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Dela na področju 
prometne infrastrukture v letu 2020
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Vsa dela na področju cestnega programa, katerega je sprejel od-
bor za gospodarsko infrastrukturo, so v celoti izvedena in zaklju-
čena. Ti odseki cest so predstavljeni v nadaljevanju.

Modernizacija LC 165 181 Cirkovce–Šikole, odsek OŠ Cirkovce–
Pongrce.

Rekonstrukcija nekategorizirane ceste v Lovrencu na Dravskem 
polju, do h. š. 65c.

Modernizacija lokalne ceste LC 340 011 v Stražgonjci.

Modernizacija javne poti JP 666 132, do h. š. 14 v Starošincah.

Modernizacija javne poti JP 665 731 v Kidričevem (ob garažah).

Modernizacija javne poti JP 665 701 v Njivercah.

Modernizacija javne poti JP 665 111 v Mihovcah.
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Na državnih cestah se na območju Občine Kidričevo izvaja obno-
va vozišča na R2-432, odsek 6276 Apaški križ–Kidričevo (Tovar-
niška cesta), od krožišča Apaški križ do železniškega podvoza v                                                                                        
Kidričevem.

Zaključena so dela na izgradnji krožišča na regionalni cesti R2-
432, odsek 6276 Apaški križ–Kidričevo, v 2,250 km. Dela je izvedlo                
Cestno podjetje Ptuj, d. d., investitor je bila Direkcija Republike 
Slovenije za infrastrukturo in Občina Kidričevo kot sofinancer. OU

Otvoritev asfalta 
v novi ulici v Lovrencu na Dravskem polju
Ob izteku pomladi so se začela gradbena dela v novi ulici v Lovrencu na Dravskem polju. 

Pred asfaltiranjem so zraven že 
obstoječe kanalizacije uredili vo-
dovod, optično omrežje ter javno 
razsvetljavo, zato smo ob koncu 
del organizirali otvoritev nove uli-
ce. Veseli smo, da se je na vabilo 
odzval tudi župan Anton Leskovar 
s soprogo. Zbrane je najprej nago-
vorila občinska svetnica Silva Oro-
vič Serdinšek, nato pa še župan, ki 
je slavnostno prerezal trak. Sledilo 
je srečanje stanovalcev nove ter 
Žabje ulice. Pri tem smo dokazali, 
da se lahko tudi ob upoštevanju 
ukrepov poveselimo ter okrepimo 
vezi med sosedi. Županu in občini 
se zahvaljujemo za podporo pri 
ureditvi naše nove ulice. 

Stane Pišek
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INFRASTRUKTURA
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Povzetek sej 
Občinskega sveta Občine Kidričevo
11. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 28. 5. 2020.
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1. točka: Občinski svet soglasno sprejme zaključni račun prora-
čuna Občine Kidričevo za leto 2019.  Obrazložitev zaključnega 
računa proračuna Občine Kidričevo za leto 2019 je podala gospa 
Tatjana Kačičnik. Občina je v letu 2019 s sredstvi proračuna rav-
nala gospodarno, saj je svoje obveznosti poravnavala v skladu z 
zakonskimi predpisi, podpisanimi pogodbami in dogovori med 
strankami.  Sredstva so bila porabljena za planirane namene in do 
planirane višine.  

2. točka: Občinski svet soglasno izda soglasje k zaključnemu raču-
nu javnega podjetja Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, d. o. o., za 
leto 2019. Obrazložitev zaključnega računa Vzdrževanje in gradnje 
Kiričevo, d. o. o., za leto 2019 je podal gospod David Merc, direktor 
javnega podjetja. 

3. točka: Občinski svet soglasno sprejme: Spremembe in dopol-
nitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo 
za leto 2020; Sklep o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih 
pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim premo-
ženjem Občine Kidričevo za leto 2020; Odlok o rebalansu 1 pro-
računa Občine Kidričevo za leto 2020  z vsemi prilogami (splošni 
del, posebni del, NRP  in  vse obrazložitve). Obrazložitev rebalansa 
proračuna Občine Kidričevo za leto 2020 je podala gospa Tatjana 
Kačičnik. Razlogi za predlagan rebalans 1 občinskega proračuna 
za leto 2020 so drugačna gibanja proračunskih prihodkov in od-
hodkov od prvotno načrtovanih. Z njim se prejemki in izdatki po-
novno uravnovesijo.

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o porabi prora-
čunske rezerve za leto 2020 v Občini Kidričevo. Obrazložitev je po-
dal gospod župan. V času razglasitve epidemije COVID-19 so v Ob-
čini Kidričevo nastali stroški za nabavo različnih zaščitnih sredstev: 

zaščitnih mask, razkužil in druge opreme. S tem odlokom želimo za 
pokritje nastalih stroškov aktivirati sredstva proračunskih rezerv.

5. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da v status grajenega 
javnega dobra lokalnega pomena pridobi več manjših kosov ne-
premičnin na različnih parcelnih številkah.

6. točka: Občinski svet daje z večino soglasje k ceni pomoči družini 
na domu. Subvencija znaša 50 %. 

7. točka: Občinski svet soglasno sprejme Načrt razvoja Gasilske 
zveze Kidričevo za obdobje 2020–2024. 

8. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo kupi 
dve predvideni nepremičnini.

9. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo kupi 
dele nepremičnin, ki jih potrebuje za izvedbo projekta »Gradnja 
regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mo-
bilnosti v Spodnjem Podravju, odsek 1 Ptuj–Hajdina–Kidričevo–
Majšperk« in so opredeljene v projektu IZP »Regionalna kolesarska 
povezava, odsek 1 Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk«, št. projekta 
1533, z datumom izdelave julij 2019, ki ga je izdelalo podjetje Li-
neal, d. o. o., iz Maribora, za odškodnino, določeno v skladu s ce-
nilnim poročilom – za Občino Kidričevo (končno v PDF – original 
podpisan 7. maja 2020). Cenilno poročilo je izdelala Marija Toplak, 
neodvisna cenilka.

10. točka: Občinski svet z večino sprejme, da Občina Kidričevo 
proda določene nepremičnine (stanovanje in samostojni prostor) 
po vnaprej znani ceni.

Povzetek seje je pripravila Anja Rajher

za katerega od klubov. Oba kluba vsak dan 
izbirata svoje člane. Naša odločitev je tista, ki 
nas uvršča v določen klub (povzeto po: Bran-
ko in ekipa BMC International).

Kljub času epidemije, ki nas je ujela, si drznite 
upati in zmagali boste. 

Odbor za gospodarstvo,
predsednica Anja Rajher, mag. ekon. in posl. ved

Včlanite se v pravi klub – vedno znova
Ali ste vedeli, da na svetu obstajata samo dva »kluba« ljudi?

Klub poražencev
Ljudje, ki delujejo kot poraženci, se osredo-
točajo na to, da so skrbi v njihovem življenju 
večje od njihovega vpliva in da ne bo nič 
bolje, ne glede na to, kaj naredijo. Člani tega 
kluba razmišljajo približno tako:
- Če bi v preteklosti sprejemal boljše odloči-
tve, danes ne bi imel toliko težav in skrbi.
- Če gledam, kaj vse imajo in znajo drugi, ne 
bom nikoli tako dober, da bi lahko bil naj-
boljši.
- Bojim se, da bom naredil napako, kar mi bo 
zmanjšalo vrednost in samozavest.
- Zakaj bi spreminjal nekaj, kar deluje? Tako 
je lažje, udobneje in obstaja manj tveganja, 
da gre kaj narobe.

Klub zmagovalcev
Ljudje, ki delujejo kot zmagovalci, se zaveda-
jo, da je njihov vpliv večji od njihovih skrbi in 
da lahko vedno naredimo nekaj, da se situ-
acija in življenje izboljšata. Člani tega kluba 
upoštevajo tri pravila razmišljanja:
- Vedno imaš možnost, da poskusiš nekaj no-
vega.
- Preteklosti ne moreš spremeniti. Lahko pa 
danes narediš nekaj, da bo jutri bolje.
- Idealni pogoji ne pomenijo idealnih rezulta-
tov. Izkoristi to, kar znaš in kar imaš.
- Včasih zmagam. Včasih se kaj novega nau-
čim. A pomembno je, da v življenju (vsak dan 
v vsakem pogledu) napredujem.
V našem življenju ni trajne članske izkaznice 

Ne pozabite!
Razpis za gospodarstvo se zaključi 

3. 9. 2020 ob 14.00.
Prosimo, da pravilno izpolnite 

obrazce.
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Občina Kidričevo v postopku 
priprave Celostne prometne strategije
Občina Kidričevo je skupaj z izbranim izvajalcem, Fakulteto za logistiko UM iz Celja, pričela s pripravo Celostne 
prometne strategije (CPS) in se s tem pridružila mnogim slovenskim občinam, ki že imajo izdelan tak dokument 
ali so tudi v fazi izdelave.
Namen celostne prometne strategije je priprava in sprejem strate-
škega dokumenta, ki nadgrajuje dosedanje načrtovalske prakse, ki 
so osredotočene predvsem na gradnjo infrastrukturnih elementov. 
Ta dokument je tudi osnova za pridobivanje prihodnjih finančnih 
sredstev s področja mobilnosti in prometa. Cilji so: trajnostni razvoj 
urbane mobilnosti in večja kakovost bivanja, večja varnost, zmanjša-
nje negativnih vplivov prometa na okolje in učinkovitejši prometni 
sistem. Pri tem je poudarek na povečanju deleža kolesarjev, peščev in 
javnega prevoza ter spreminjanju potovalnih navad.

Pri oblikovanju strategije je močno prisotno sodelovanje javnosti v 
vseh fazah izdelave. To poteka preko javnih razprav in delavnic, anket 
in intervjujev. V ta namen bo tudi oblikovana širša delovna skupina, 
sestavljena iz predstavnikov ključnih organizacij, kot na primer: poli-
cija, gasilci, redarji, šole, vrtci, krajevne skupnosti in podobno. Projekt 
izdelave strategije, ki se bo zaključil do konca leta 2020, je trenutno 
v začetni fazi priprave strategije, kar pomeni analiza obstoječega sta-
nja. V ta namen se bo izvedla tudi prva javna razprava, kjer se bodo 
preko ustvarjalnega dialoga iskali različni pogledi na problematiko 
prometa v Občini Kidričevo.  

Celostna prometna strategija je namenjena predvsem prebivalcem 

občine, zato vas vabimo, da se prihodnjih aktivnosti, vezanih na izde-
lavo strategije, udeležite v čim večjem številu, podate svoje mnenje in 
tako sooblikujete načrte prihodnjega prometa. O datumu prve javne 
razprave boste tudi pravočasno obveščeni.

Več informacij glede poteka priprave Celostne prometne strategi-
je boste našli na spletni strani občine www.kidricevo.si/, kjer bodo 
tudi objavljene informacije o prihodnjih javnih razpravah in ključnih         
ugotovitvah.                                                                                                              OU

Župan sprejel učenke 
Župan Občine Kidričevo, gospod Anton Leskovar, je v ponedeljek, 15. 6. 2020, pripravil sprejem za učenke 
osnovnih šol, ki so v devetih letih šolanja dosegle izjemne dosežke v šolskih in obšolskih dejavnostih. Sprejema 
so se udeležile Rozalija Lia Muršec iz Osnovne šole Kidričevo ter Eva Kozoderc in Klara Lešnik iz Osnovne šole 
Cirkovce.          
Rozalija Lia Muršec je zraven izjemnega učnega uspeha v času šolanja 
sodelovala na številnih literarnih natečajih in bila za dela tudi nagrajena. 
Več let je sodelovala v pevskem zboru ter pri šolskih in občinskih kultur-
nih prireditvah. Aktivna je bila v šolskem zeliščarstvu, pa tudi v šolskem, 
občinskem in nacionalnem parlamentu. V času šolanja je osvojila brona-
sta, srebrna in zlata priznanja. V 9. razredu je z nalogo »Cvetje v kulinari-
ki« prejela zlato priznanje na regijskem srečanju mladih raziskovalcev in 
se tako uvrstila na državno tekmovanje. Dosegala je dobre rezultate na 
športnem področju – v odbojki ekipno in na medobčinskem tekmova-

nju atletike. V okviru literarnega natečaja Z domišljijo na potep je izdala 
knjigo »Skupaj premagava vse«.

Eva Kozoderc je bila vsa leta šolanja prizadevna in uspešna učenka. Pri 
šolskem delu in izvenšolskih dejavnostih je dosegala odlične uspehe. V 
času šolanja je osvajala bronasta in srebrna priznanja in je bila zelo aktiv-
na na področju raziskovalnih nalog. Tako je v osmem razredu za nalogo 
»Žvečiti ali ne, to je zdaj vprašanje?« prejela zlato priznanje na regijskem 
srečanju mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja in Prlekije. Prav tako 
je bila ta naloga nagrajena s prvim mestom in zlatim priznanjem na dr-
žavnem srečanju mladih raziskovalcev. Naloga je bila najboljša v državi 
na interdisciplinarnem področju. V devetem razredu je z raziskovalno 
nalogo »Kupiti ali oprati« prav tako osvojila zlato priznanje na regijskem 
srečanju mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja in Prlekije in se uvrsti-
la na državno tekmovanje, ki bo septembra 2020.

Klara Lešnik je bila vsa leta šolanja prizadevna in uspešna učenka, ki je 
pri šolskem delu in izvenšolskih dejavnostih dosegala odlične uspehe. 
Zelo aktivna in uspešna je bila na tekmovanjih iz slovenščine in angle-
ščine, njeni uspehi pa niso zaostajali niti v naravoslovju. V času šolanja je 
dosegala številna bronasta in srebrna priznanja. 

Za vse te izjemne dosežke so učenke od župana prejele knjižne in de-
narne nagrade. Gospod župan jim je čestital in zaželel uspešno pot na 
zastavljenih ciljih.                                                                                                         OU
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SPoslanski kotiček
Spoštovane občanke in spoštovani občani Občine Kidričevo! Za nami so meseci nekoliko drugačnega življenja 
in vsakodnevnih navad, kot smo jih poznali pred razglasitvijo epidemije. Vesela sem, da se je epidemiološka 
situacija glede koronavirusa v Sloveniji nekoliko umirila. Glede na ugodno epidemiološko sliko smo kot prva 
država v Evropi razglasili konec epidemije in to je zagotovo naš skupen uspeh. Z mesecem junijem so se tako 
v šolske klopi vrnili naši osnovnošolci, ki so lahko šolsko leto zaključili po ustaljeni poti. A virus je še vedno 
med nami, saj se s sprostitvijo ukrepov in odprtjem mej število okuženih ponovno povečuje. Ustrezna zaščita in 
ravnanje bosta tako ostala naša stalnica tudi v naslednjih mesecih.

V državnem zboru smo bili v zadnjih mesecih 
zelo aktivni. Sprejemali smo namreč potreb-
ne zakonodajne rešitve za spopad s posledi-
cami epidemije. Tokrat bom izpostavila zgolj 
najaktualnejše ukrepe iz drugega in tretjega 
zakonodajnega paketa. 

Konec aprila smo poslanci v državnem zboru 
obravnavali in tudi uspeli sprejeti drugi, do-
polnjen paket ukrepov, s katerim smo finanč-
no pomoč v času epidemije dodatno name-
nili še okrog 300.000 novim upravičencem. 
Večina ukrepov je usmerjenih v pomoč in 
reševanje likvidnosti slovenskega gospodar-
stva ter v ohranitev delovnih mest. Nismo pa 
pozabili niti na občine. Namesto 589,11 evra 
na prebivalca bodo občine po novem prejele 
623,96 evra, kar pomeni za Občino Kidričevo 
dodatnih 226.000 evrov, ki se bodo namenili 
v razvoj vaše občine. 

Epidemija je povzročila izjemen vpliv na pa-
dec gospodarske rasti. Posledica prizadetosti 
gospodarstva pri nas in na naših ključnih tr-
gih je izguba ali ogroženost številnih delov-
nih mest. Mnogo podjetij je moralo omejiti 
aktivnosti ali začasno celo zapreti svoja vra-
ta. Na drugi strani pa se številna, še delujoča 
podjetja, srečujejo s težavami v ponudbenih 
verigah in pri zagotavljanju storitev. Ob sub-
vencioniranju čakanja na delo smo sprejeli 
tudi zakonsko osnovo, s katero se uvaja po-
roštvena shema za kredite, ki jih bodo banke 
odobrile podjetjem oziroma gospodarskim 
subjektom. Poleg že obstoječih finančnih 
instrumentov bo s tem zakonom država 
podjetjem zagotovila še dodatna poroštva 
za najem bančnih kreditov, pri čemer bo za 
mikro, majhna in srednja podjetja jamčila do 
višine 80 % glavnice, pri velikih podjetjih s 
sedežem v Sloveniji pa do višine 70 % glav-
nice. V to garancijsko shemo za posojila pod-
jetjem je država namenila dve milijardi evrov. 
Za najemnike poslovnih stavb ali poslovnih 
prostorov, ki so v lasti Republike Slovenije ali 
samoupravnih lokalnih skupnosti in jim je z 
epidemijo onemogočeno ali bistveno oteže-
no opravljanje dejavnosti, je predvidena tudi 
oprostitev najemnin ali dela najemnin. 

Tudi v tretjem protikorona paketu zakonov, 

ki smo jih sprejeli konec maja, smo največ 
ukrepov namenili oživitvi gospodarstva. 
Kot najpomembnejše ukrepe je potrebno 
omeniti delno subvencioniranje skrajšanega 
polnega delovnega časa do konca leta 2020, 
omilitev pogojev za spodbude in investicije, 
podaljšanje ukrepa delnega povračila na-
domestila delavcem na čakanju, omogoča-
nje ugodnih in hitrih likvidnostnih kreditov 
slovenskega podjetniškega sklada, dodatne 
ukrepe na področju kmetijstva, pomoč iz-
vajalcem socialnovarstvene storitve pomoči 
na domu, ukrepe na področju štipendiranja, 
vrednotnice za športne prireditve, dodatek 
za nevarnosti in posebne obremenitve ude-
ležencem zaščite in reševanja za pomoč med 
epidemijo, povračilo sredstev za izvajalce 
zdravstvene dejavnosti, oprostitev plačila 
staršev za vrtce v času krize ter vnovčljive 
bone na področju turizma, ki so namenjeni 
vsem prebivalcem Republike Slovenije. Sle-
dnji so bili deležni tudi največje medijske 
pozornosti, namenjeni pa so vsem prebival-
cem in hkrati ponovnemu zagonu slovenske 
turistične panoge. 50 evrov se namenja za 
prebivalce, mlajše od 18 let, in 200 evrov za 

odrasle. Na voljo so od 19. 6. 2020, sicer ne 
v fizični obliki, ampak preko davčne številke 
ob plačilu namestitve. Boni se lahko koristijo 
v več delih, možno jih je tudi prenesti med 
družinskimi člani. Verjamem, da bo večina 
prebivalcev to možnost z velikim veseljem 
izkoristila.

Spoštovani, za nami je posebno obdobje, ki 
je nastopilo nepričakovano, z veliko mero 
odrekanj osnovnim svoboščinam, ki nam 
tako ali drugače sicer soustvarjajo naš vsak-
dan. Zagotovo bo to čas, ki bo v zgodovini 
človeštva zapustil trajno in neizbrisno sled. 
Moram vam priznati, da sem sama v tem ob-
dobju resnično spoznala, kako hitro se stvari 
v življenju lahko spremenijo. Zato ničesar ne 
smemo jemati kot samoumevno, trajna je le 
sprememba sama. 

Želim vam vse dobro, pazite nase in na druge 
ter uživajte v lepih poletnih dneh.

Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS
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Premene gozdov na področju 
gozdnogospodarske enote Spodnje Dravsko polje
Na področju gozdnogospodarske enote Spodnje Dravsko polje se v obdobju 2017–2020 izvajajo premene 
gozdov v osmih odsekih. Vsi so v državni lasti. Z njimi upravlja SiDG (Slovenski državni gozdovi). Zavod za 
gozdove Slovenije izdeluje gozdnogospodarske in gozdnogojitvene načrte, izvaja označitev dreves za posek, 
prevzema sečišča, načrtuje in prevzema negovalna dela v gozdu.
Kadar je naravna obnova gozda otežena za-
radi slabega pomlajevanja, ki je posledica 
zapleveljenja tal, si pomagamo z umetno 
obnovo. Tla se zaplevelijo, ko je sklep kro-
šenj matičnega sestoja zrahljan ali pretrgan 
in se sončna svetloba prebija skozi krošnje 
do tal. To se zgodi zaradi ujm, gradacije pod-
lubnikov, bolezni ali zaradi fiziološke starosti 
gozda. Na tem področju so zelo agresivne 
robida, zlata rozga in navadna barvilnica. V 
takšnih razmerah je naravna obnova gozda 
otežena, manjša je tudi pestrost drevesnih 
vrst. Zato si v teh primerih pomagamo s saje-
njem sadik gozdnega drevja. Vsekakor daje-
mo prednost naravni obnovi. Pri izbiri dreve-
snih vrst upoštevamo rastiščne razmere.

Tujerodne drevesne vrste (zeleni bor) zame-
njamo z domačimi, ki so prilagojene rastišču 
in so bolj odporne na bolezni in škodljivce. 
Na območju kidričevskih gozdov moramo 
upoštevati, da je prisotna tudi rdeča trohno-
ba. To je bolezen iglavcev, ki jo povzročajo 
glive. Les okuženih dreves postane v koreni-
nah in na spodnjem delu debla rdeč ter zač-
ne trohneti, tako da postane okuženo drevo 
v spodnjem delu votlo. Trosi gliv, ki povzro-
čajo trohnobo, ostanejo v panjih in gozdnih 
tleh še več let po poseku okuženih dreves, 
zato je zelo pomembno, da na takšnih tleh 
sadimo drevesa listavcev, ki jih te glive ne 
morejo okužiti. S pravilno izbiro drevesnih 
vrst in načinom sajenja (posamezno, v šopih, 
skupinah) zagotovimo zdrav, stabilen bodo-
či sestoj, ki bo kvalitetno opravljal vse funk-
cije gozda. Seveda zagotovimo tudi varstvo 
pred poškodbami rastlinojede divjadi. Na 
voljo imamo različne načine zaščite: s količ-
ki, s tulci ali pa površino, ki smo jo pomladili, 
ogradimo z žično ograjo. 

Po sadnji je potrebno v naslednjih letih izva-
jati tudi negovalne ukrepe. Nujno moramo 
sproti (po navadi dvakrat v enem letu) od-
stranjevati agresivno in nezaželeno robido, 
rozgo in druge plevele, kar storimo z obže-
tvijo sadik. V naslednji fazi izvajamo nego 
mladja in nadaljujemo z uravnavanjem zme-
si drevesnih vrst.

V letih 2017–2020 smo v skladu z gozdnogo-
spodarskim načrtom za gospodarsko enoto 
Spodnje Dravsko polje na osmih objektih 
izvedli premene na površini 19,47 ha. Pred 
začetkom sadnje je bilo posekanih 6.675 
m³ lesa. Skupaj je posajenih 47.030 dreves, 
od tega 31.020 dreves hrasta, 11.500 bele-

ga gabra, 3.510 plemenitih listavcev (gorski            
javor, češnja, lipa) in 1.000 dreves macesna. 
Vsi objekti so ograjeni zaradi varstva pred 
divjadjo (objedanjem). Na posajenih površi-
nah se redno izvajata obžetev in nega mlad-
ja. Ob upoštevanju pojava naravnega mladja 
uravnavamo zmes drevesnih vrst. Tako se pri-
bližujemo ciljnemu stanju gozdnih sestojev, 
kar nam bo tudi v prihodnosti zagotavljalo 
doseganje dolgoročnega gozdnogojitvene-

ga cilja – to je želenega stanja gozda v nje-
govi starosti. V času veljavnosti gozdnogo-
spodarskega načrta Spodnje Dravsko polje 
(veljavnost 2016–2025) je načrtovanih 59,09 
ha premen gozdnih sestojev.

Goran Erčevič, univ. dipl. inž. gozdarstva,
Zavod za gozdove Slovenije

Ograjena površina pred pričetkom sajenja
Foto: Matjaž Zupanič, univ. dipl. inž. gozd., Zavod za gozdove Slovenije

Mladovje v ograjeni površini štiri leta po izvedeni sadnji
Foto: Matjaž Zupanič, univ. dipl. inž. gozd., Zavod za gozdove Slovenije
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Razpis za podelitev priznanj 
Sveta območne izpostave JSKD Ptuj za leto 2020

Območna izpostava JSKD Ptuj v skladu z 2. poglavjem Poslovnika OI 
JSKD Ptuj razpisuje priznanja Sveta območne izpostave za področje 
ljubiteljske kulture za leto 2020:
• PRIZNANJE SVETA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD v obliki listine,
• JUBILEJNA PRIZNANJA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD v obliki listine. 

Predlog mora biti zapisan na priloženem obrazcu in mora vsebovati:
Podatke o predlagatelju:
• naziv in poštni naslov društva (predlagatelja), 
• matično številko društva (predlagatelja),
• ime in priimek odgovorne osebe predlagatelja,
• telefon, faks, elektronsko pošto.
Podatke o kandidatih:
• ime in priimek oz. naziv kandidata ter poštni naslov,
• za katero priznanje je kandidat predlagan,
• katera priznanja je že prejel.
Priloge:
• kratek življenjepis za posameznike, s poudarkom na dosežkih na 
kulturnem področju oz. kratek povzetek o delu društva,
• utemeljitev, ki mora dovolj obširno navesti razloge, ki upravičujejo 
podelitev predlaganega priznanja. 

Merila za podelitev priznanj
Podelitev priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj upravičuje-
jo predvsem pomembni dosežki ustvarjalnega in poustvarjalnega 
dela posameznika ali društva na področju kulture. 
Priznanje se podeli:
• za izjemne dosežke pri organizacijskem delu,
• za razvijanje novih oblik in vsebin dela,
• za področje kulturne vzgoje in izobraževanja,
• za raziskovalno delo,
• za strokovno svetovalno in mentorsko delo,

• za razvijanje kulturnega sodelovanja z drugimi društvi in zvezami 
društev,
• za publicistično delo,
• za dosežke pri ohranjanju nacionalne kulturne dediščine. 

Jubilejno priznanje Sveta območne izpostave JSKD Ptuj se podelju-
je za dolgoletno delovanje posameznika (najmanj 20 let), društva ali 
zveze (najmanj 30 let), ki je vplivalo na razmah ljubiteljske kulturne 
dejavnosti.
 
Podeljevanje priznanj
Priznanja Sveta območne izpostave JSKD Ptuj se podelijo enkrat le-
tno na proslavi v organizaciji OI JSKD Ptuj. Podeli jih vodja območne 
izpostave ali predsednik/ca Sveta. O izbiri kandidatov odloča Svet 
območne izpostave JSKD Ptuj. Posamezno društvo lahko predlaga 
enega kandidata za priznanje. Vsako leto se podeli do pet priznanj. 
 
Jubilejna priznanja območne izpostave se podeljujejo na letnih 
oz. jubilejnih prireditvah društev. O podelitvi odloča Svet območ-
ne izpostave JSKD Ptuj, podeljuje pa jih vodja območne izpostave 
ali predsednik/ca Sveta. Podelitev jubilejnih priznanj ni omejeno z 
datumom. Predloge za jubilejna priznanja je treba oddati najmanj 
mesec dni pred prireditvijo, na kateri bo priznanje podeljeno.
 
Rok za oddajo predlogov za priznanja Sveta območne izpostave 
JSKD je 14. september 2020. Popolne vloge pošljite na naslov: 
Območna izpostava JSKD Ptuj, Jadranska 13, Ptuj, s pripisom »Za 
priznanja«. Predlagatelji bodo o izbiri obveščeni do 12. oktobra 
2020. Priznanja bodo podeljena na osrednji proslavi OI JSKD Ptuj, 2. 
decembra 2020. Svet Območne izpostave bo obravnaval le popolne 
in pravočasno prispele predloge. 

 Predsednik Sveta OI JSKD Ptuj,
Dominik Kukovec

Volitve v organe 
Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije
Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije (KGZS) bo v letu 2020 izvedla že šeste volitve v svoje organe. Volilo se 
bo člane sveta KGZS in člane svetov območnih enot KGZS.
Zaradi razglašene epidemije COVID-19 je bil 
sklep, ki je razpisal volitve v organe KGZS 
maja 2020,  razveljavljen. Ker bi mandat or-
ganom KGZS potekel konec junija 2020, je 
državni zbor v Zakonu o interventnih ukre-
pih na področju kmetijstva, gozdarstva in 
prehrane (ZIUPKGP, Uradni list RS, št 36/20), 
v 7. členu podaljšal mandat organom Kme-
tijsko gozdarske zbornice Slovenije do 1. 
novembra 2020. Upravni odbor KGZS je 29. 
maja 2020 sprejel nov Sklep o razpisu voli-
tev v svet Kmetijsko gozdarske zbornice Slo-
venije in v svete območnih enot Kmetijsko 
gozdarske zbornice Slovenije v letu 2020 
(Uradni list RS, 85/20). Kot dan glasovanja za 
fizične osebe je določena nedelja, 4. oktober 

2020. Kot dan glasovanja za pravne osebe 
je določena sreda, 30. september 2020. Kot 
dan, ko začnejo teči volilna opravila, je dolo-
čen 8. avgust 2020.

Od dneva razpisa volitev (8. avgust 2020) pa 
do dneva, ki je določen kot rok za vlaganje 
kandidatur (za pravne osebe 5. september 
2020 do 24. ure, za fizične osebe pa 9. sep-
tember 2020 do 24. ure), se lahko vlagajo 
kandidature. Priporočeno je, da se vlagajo na 
obrazcih. Opozarjamo, da velja rok prejema, 
torej mora biti kandidatura do določenega 
datuma  do 24. ure na sedežu KGZS. Ne velja 
torej poštni žig, temveč prispetje na sedež 
KGZS.

Vložene kandidature bo pregledala volilna 
komisija KGZS in najkasneje 12. septembra 
(za pravne osebe) oziroma 16. septembra 
2020 (za fizične osebe) objavila razglas potr-
jenih kandidatnih list oziroma kandidatur po 
vrstnem redu, ki bo določen z žrebom.

Komisija za sestavo volilnega imenika bo 
predvidoma v sredini avgusta (najkasneje pa 
do 28. avgusta 2020) razgrnila volilne imeni-
ke, v katere bodo zainteresirane osebe lahko 
vpogledale in tako preverile svoje članstvo.
Več informacij, vključno z obrazci za vlaganje 
kandidatur, lahko najdete na spletni stra-
ni Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije 
https://www.kgzs.si/volitve-2020.
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Društvene aktivnosti so znova zaživele
Člani KD Lovrenc smo znova združili moči po nekajmesečnem premoru, ki smo ga bili primorani imeti zaradi 
ukrepov nedavne epidemije koronavirusa. Tokrat smo v okviru ustvarjalnih delavnic v Lovrencu ob krožišču 
snovali na temo »kmečko dvorišče skozi čas«. 

Z delom pridnih rok naših članic in članov smo 
se hitro lotili dela. Zasadili smo pelargonije, kate-
rih različne sorte so bile vidne na oknih kmečkih 
hiš že v preteklosti in so se ohranile vse do da-
nes. S postavitvijo skalnjaka, pergole ter starega 
studenca smo podobo celote še popestrili. Za 
namen prostočasnih druženj članov našega dru-
štva, vaščanov in pa morebitnih popotnikov smo 
namestili mizo in klopi. Pozornost pritegnejo tudi 
razstavljene kokoške, katere smo sicer izdelali za 
velikonočno razstavo, ki pa je zaradi izrednih raz-
mer letos odpadla. Lesena hišica je za konec dobi-
la tudi kritino iz slame. Ta tradicionalen gradbeni 
element je bil v preteklosti zelo pogost, danes pa 
je že skoraj pozabljen in tudi mojstre za takšno 
opravilo je težko najti. Zato smo še toliko bolj ve-
seli in ponosni, da nam je uspelo s pomočjo dveh 
mojstrov, ki sta svoje delo opravila več kot odlično 
ter tako dodala piko na i celotni podobi našega 
razstavišča.
 
Neugodno vreme nam je sicer že povzročilo ne-
kaj škode na naši postavitvi ter posledično doda-
tno delo in tudi stroške. Vemo, da bo treba sproti 
opraviti vsa dela za dosego urejenega izgleda raz-
stavnega prostora, a z dobro voljo bomo poskrbeli 
tudi za to.

Metka Kouter, predsednica KD

Foto: Matija Kouter

Foto: Zvonko Erbus
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Namen programa počitniškega varstva otrok je otrokom ponudi-
ti različne športne, družabne igre in ustvarjalne dejavnosti, skozi 
katere lahko razvijajo spretnosti, sposobnosti in vero vase ter se 
učijo novih možnosti ustvarjalnega povezovanja. Zagotovljeno bo 
tudi vsakodnevno gibanje v naravi. Poletno počitniško varstvo se 
bo izvajalo v več terminih v Osnovni šoli Kidričevo.

Termini:
* od 6. 7. do 9. 7. 2020 (4 dni) 
* od 20. 7. do 24. 7. 2020 (5 dni)  –  prijave so odprte do 15. 7. 2020
* od 27. 7. do 31. 7. 2020 (5 dni) –   prijave so odprte do 22. 7. 2020
* od 24. 8. do 28. 8. 2020 (5 dni)  –  prijave so odprte do 19. 8. 2020

Urnik trajanja: od 7.00 do 15.30.

Cena vključuje počitniško varstvo otrok z izvajanjem programa, 
malico in kosilom v šoli.
Cena za 4 dni: 55,00 € (vstopnine niso vključene v ceno).
Cena za 5 dni: 65,00 € (vstopnine niso vključene v ceno).

Informacije in prijave sprejemamo na elektronski naslov: 
pocitnicekidricevo@gmail.com. Telefon: 041 983 897 (Boštjan). 

Prijavnica: 
https://docs.google.com/forms/d/1qSkwv_Q5xwQ6byyaADoa9j-
PxReA3EhyJo1rY6FDMDmg/edit.

Število prostih mest je omenjeno. Prijava je potrjena s plačilom na 
spodnji naslov.

Namen plačila: 
počitniško varstvo – ime in priimek otroka in datum termina 
izvedbe.

Kulturno umetniško društvo Nika, Lovrenc na Dr. polju 11, 2324 
Lovrenc na Dr. polju, DŠ: 96351853, TRR: SI56 6100 0000 3046 050.

EKIPA

Boštjan Zupanič je športni in kulturni delavec. Ima izkušnje z           
delom z otroki iz več kot 150 smučarskih in plavalnih šol v naravi, 
številnih smučarskih in plavalnih tečajev ter počitniških varstev. 
Po poklicu je diplomant marketinga. Izdal je dve pesniški zbirki. 
Obiskuje tretji letnik Šole poslušanja Biser.

Maja Skalja je učiteljica smučanja in vaditeljica plavanja. Ima          
številne izkušnje pri delu z otroki iz mnogih zimskih in poletnih šol 
v naravi, s tečajev plavanja za otroke in odrasle, s športne vadbe 
za mlajše otroke, z otroških rojstnodnevih zabav, z izvajanja team-
buildingov ter izkušnje z delom z otroki v poletnem počitniškem 
varstvu. Končala je študij varnosti in zdravja pri delu ter varstva 
pred požarom.

Mara Muhič je učiteljica smučanja, glasbenica in pevka. Konču-
je študij slovanskih jezikov. Ima večletne animatorske izkušnje na 
Oratoriju Ptuj.

Primer dnevnega poteka varstva

Potek varstva Ponedeljek

7.00–8.30 Zbiranje (ustvarjanje, branje pravljic in igre 
po izbiri)

8.30–9.00 Krog za dobro jutro in lep dan (predstavitev 
učiteljev, učencev in tedenskih aktivnosti)

9.00–10.00 Jutranja telovadba in igre

10.00–10.30 Malica

10.30–12.30 Tematska delavnica

12.30–13.30 Kosilo, počitek, pisanje/risanje dnevnika 
(izdelava dnevnika)

13.30–14.30 Organizirane igre in ustvarjalne dejavnosti 
po izbiri 

14.30–15.00 Popoldanski krog (odmevi dneva, utrinki)

15.00–15.30 Odhod domov (zaključek varstva)

Poletno počitniško 
varstvo otrok v 

Kidričevem



Novo v Sloveniji: vinsko doživetje 
v letalu v turistični destinaciji Ravno polje
Ravno polje, najmlajša turistična destinacija v Sloveniji, ustvarja pestro paleto doživetij, pisanih na kožo 
novodobnemu turistu. Z junijem so ustvarili povsem novo unikatno doživetje, ki v Sloveniji še ne obstaja. Gre 
za posebno vinsko doživetje, ki ga bo izvajalo Društvo vinogradnikov Miklavž v legendarnem letalu DC 9, v 
Letalskem centru Maribor v Skokah.

Turistična destinacija s pestro paleto 
doživetij
Turistična destinacija Ravno polje je na-
stala konec leta 2018 s povezovanjem 
lokalnih ponudnikov iz občin Kidričevo 
in Starše in uradno stopila na trg v začet-
ku leta 2019. Konec leta se ji je pridružila 
še Občina Miklavž na Dravskem polju. 
Danes združuje več kot 40 ponudnikov 
in ponuja obiskovalcem pestro pale-
to doživetij za več dni, daleč stran od 
mestnega vrveža. Sodobnemu turistu 
ponuja priložnosti za nova doživetja, 

spoznavanje kulinarične, gastronomske 
in turistične ponudbe podeželja in pre-
ko tega spoznavanje bogate naravne in 
kulturne dediščine Ravnega polja, ne 

manjka pa tudi priložnosti za šport in 
zabavo. Pomembnejše zanimivosti v 
destinaciji: rimske gomile, muzej Zbir-
ka podeželja, kjer hranijo več kot 50 ek-
sponatov, zasebna zbirka starodobnikov 
– traktorjev in motornih koles, muzej 
Pangea z največjo zbirko mineralov in 
fosilov v Sloveniji, športno-rekreacijski 
center Green Lake Slovenia, doživetja 
v zraku, doživetja na kmetijah in preko 
tega spoznavanje podeželja, svet konjev 
in vožnja s kočijo, od junija dalje pa tudi 
vinsko doživetje v letalu.

Z junijem vinsko doživetje v letalu DC 9
Obiskovalci se bodo lahko z junijem v 
destinaciji Ravno polje odločili za pov-
sem novo doživetje, ki v Sloveniji še ne 
obstaja. Gre za vinsko doživetje, ki ga 
izvaja Društvo vinogradnikov Miklavž v 
legendarnem letalu DC 9, v Letalskem 
centru Maribor v Skokah. Gre za letalo iz 
leta 1980, ki je že od leta 2012 razstavni 
eksponat v Skokah, sicer pa si ga je mo-
žno ogledati po predhodnem dogovoru 
z Letalskim centrom Maribor. Obliko-
valka turistične destinacije Ravno polje,  
Sonja Breznik, mag. turiz., je izpostavila: 

»Novodobnemu turistu želimo ponuditi 
čim več novih doživetij ob povezovanju 
lokalne ponudbe in tako smo prišli na 
idejo o vinski degustaciji v letalu. Vsak 
obiskovalec kupi simbolično letalsko vo-
zovnico, ki jo pokaže ob vstopu v letalo, 
preden se odpravi na vinsko pravljico 
in razvajanje brbončič. Osnovno vinsko 
doživetje vključuje degustacijo penine 
in treh vrst vin ob pokušini domačih do-
brot lokalnih ponudnikov, kot so siri in 
salame. Seveda pa se je možno dogovo-
riti tudi za degustacijo po meri in željah 
obiskovalcev.«

Poleg vinske degustacije tudi ogled 
letal in uživanje v zraku
Letalski center Maribor v Skokah, ki se 
nahaja nasproti Letališča Edvarda Rusja-
na, ponuja obiskovalcem tudi ogled ul-
tralahkih motornih in jadralnih letal ter 
nepozabna doživetja v zraku: panoram-
ske lete, skoke v tandemu, akrobatske 
polete, polete z jadralnim letalom.

Priložnost tudi za prenočitve in               
koriščenje turističnih bonov
Destinacija Ravno polje ponuja tudi 
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zanimive priložnosti za prenočitve, za 
katere bo možno izkoristiti turistične 
bone:
• sobe (Gostilna Beno in Okrepčevalnica 
Veseli Škotje v Staršah, Gostišče Živko v 
Miklavžu na Dravskem polju, Restavraci-
ja Pan v Kidričevem), 
• apartmaje (Akacijev izvir v Miklavžu na 
Dravskem polju, kjer ponujajo tudi špor-
tne aktivnosti ter dodatno ponudbo: ko-
silo izpod rok gospodarja),
• glamping (Konjeniški park v Staro-
šincah z dodatno ponudbo ZDRAVtrk 
(zdrav zajtrk) z lokalnimi ponudniki).

Po vsej destinaciji pa je na voljo tudi 
več urejenih postajališč za avtodomarje 
(PZA). 

Ponovno bomo odprli vrata na                      
turistična dvorišča 
27. 9. 2020 že drugič odpiramo vrata na 
turistična dvorišča destinacije Ravno po-
lje, kar bo ponovno odlična priložnost za 
spoznavanje naših lepih krajev in nova 
doživetja. Letos, ko bomo spoznavali 
našo prelepo Slovenijo, bo to še posebej 
zanimivo. 

Green lake festival
Letošnji razpis Turizmu pomaga lastna glava je predvidel pripravo festivala v lokalnem okolju. V ta namen so 
učenci turističnega krožka pripravili turistični produkt z naslovom Green lake festival, s sloganom »Z Grinkom 
na zeleno zabavo«. 

Osnovna ideja turističnega festivala je temeljila na zdravem življenjskem 
slogu, ki vključuje gibanje, šport v naravi, zdravo lokalno prehrano in oza-
veščanje o pomenu trajnostnega razvoja. Odlična lokacija za izvedbo teh 
aktivnosti se kaže v novem športno-rekreacijskem centru Green lake, ki 
so ga učenci izbrali za izvedbo festivala. V mesecu januarju nas je v ta na-
men na šoli obiskala ga. Sara Kaučič, vodja športno-rekreacijskega centra 
Green lake, s katero smo skupaj iskali ideje o vsebinski in tehnični izvedbi 
festivala. Idejno zasnovo festivala spremlja podoba Grinka kot domišljij-
skega lika, ki so ga ustvarili učenci skupaj z legendo za namene promoci-
je festivala in pripravo turističnih spominkov. Pripravili so tudi podroben 
vsebinski, trženjski in fi nančni načrt za izvedbo festivala. Turistične tržnice, 
ki so vsako leto potekale v Mercatorjevih centrih so bile zaradi razglašene 
epidemije odpovedane. Želimo si, da bi v prihodnjem šolskem letu lahko 
učenci svoje turistične ideje in znanje pokazali tudi na tržnicah kot promo-
torji lastnih produktov ter turizma v lokalnem okolju.

Mentorici: Klavdija Murko 
in Aleksandra Vidovič

Destinacija pa ponuja še mnogo več. 
Kaj vse, najdete na www.visitravnopo-
lje.si. Bodite tudi vi en kameneček v 
našem  turističnem mozaiku in se pre-
pustite naši ponudbi. 

Več informacij: 
Sonja Breznik, oblikovalka turistične de-
stinacije Ravno polje, telefon 041 660 
289, info@visitravnopolje.si, Facebook: 
@visitravnopolje
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Podpisana pogodba za nakup 
novega gasilskega vozila GZ Kidričevo
Gasilska zveza Kidričevo, v katero je vključenih osem gasilskih društev, je preteklo leto začela s postopki nabave 
novega vozila z reševalno platformo. Vozilo bo pripomoglo k reševanju in gašenju z višin, predvsem pa bo 
uporabno pri odpravljanju posledic neurij in drugih naravnih nesreč, ki jih je po statistiki v zadnjih letih vedno 
več. 
Po postopku javnega naročanja je v petek, 8. 
5. 2020, v Kidričevem sledil podpis pogodbe 
za dobavo vozila med naročnikom in izvajal-
cem. Na razpis javnega naročanja se je prija-
vilo eno podjetje, to je WEBO Maribor, d. o. o., 
ki se je po pogodbi zavezalo, da bo vozilo do-
bavilo do novembra 2021. Skupna vrednost 
vozila bo znašala dobrih 365.000,00 €.
 
Vozilo bo imelo na podvozju nameščeno 
zgibno hidravlično ploščad, ki bo lahko de-
lovala na maksimalni delovni višini 28 me-
trov. Nosilnost košare bo do 300 kilogramov, 
s 14-metrskim stranskim dosegom. Vozilo z 
oznako ZD-28 bo tako pripomoglo k varno-
sti občanov in njihovega premoženja, prav 
gotovo pa se bosta izboljšali tudi varnost in 
učinkovitost posredovanj gasilcev na višini. 
Gasilsko vozilo bo predano v uporabo vsem 
gasilskim društvom v Občini Kidričevo.

Uroš Leskovar, tajnik GZ Kidričevo

Vozilo ZD-28 PGD Poljčane, ki je istega tipa, kot ga kupuje GZ Kidričevo

Podpis pogodbe: predsednik GZ Kidričevo, tov. Toni Dolenc (levo) 
in direktor WEBO Maribor, g. Uroš Predikaka (desno)
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Dejavnosti Simbioza šole 
v šolskem letu 2019/2020
Že nekaj let se na OŠ Kidričevo aktivno vključujemo v izvedbo projekta Simbioza giba. V šolskem letu 2019/2020 
smo v jesenskem času povabili babice in dedke na jesenski kros. Izvedli smo ga 30. 9. 2019. Pridružilo se nam je  
veliko babic in dedkov. Skupaj jih je bilo kar 138. 

V mesecu decembru 2019 nas je tradicional-
no obiskalo 19 upokojenih delavcev naše 
šole. Ob skupnem praznovanju smo jih po-
prosili za zapis njihovih misli in z veseljem so 
se odzvali. Obujali so predvsem spomine na 
poučevanje na naši šoli.

Druženje z babicami in dedki smo nadaljeva-
li tudi v januarju, ko smo jih povabili v šolo 
ob akciji Teden pisanja z roko, 23. 1. 2020. 
 
Simbiozo, medgeneracijsko druženje, uspe-
šno širimo izven družinskih vezi. Naši učenci 
pod vodstvom ge. učiteljice Senjke Jazbec 
že vrsto let obiskujejo Dom upokojencev v 
Kidričevem. Obiski učencev v domu se izva-
jajo med šolskim letom vsaj enkrat mesečno. 
Priložnosti za druženje je veliko. Skupaj pra-
znujejo rojstne dneve, izdelujejo dekoracije, 
voščilnice, pripravljajo delavnice, prireditve 
ter kulturne programe ob praznikih. 

V mesecu maju smo načrtovali še eno druže-
nje z babicami in dedki v šoli, vendar nam je 
izvedbo preprečila pandemija.

Kljub temu pa se je sodelavka, slovenistka 
Sonja Lenarčič, odzvala na povabilo ter v me-
secu aprilu spodbudila učence k razmišlja-
nju o starostnikih v domovih upokojencev. 
Nastalo je nekaj emotivnih pesmi in iskric 

upanja izpod peres naših učencev z name-
nom, da starostnikom polepšajo težke dneve 
osame. 

Zapisala koordinatorica projekta 
Ankica Pikula

Violinist Mark Lev Krajnc
Mark Lev Krajnc je pod vodstvom mentorice prof. violine Danice Koren in korepetitorke Ines Ivanovič na 
svetovnem internetnem glasbenem tekmovanju prejel 1. nagrado.

7. junija so bili objavljeni rezultati mednarodnega internetnega glasbenega 
tekmovanja »The North International Music Competition«, ki ga organizirajo v 
Stockholmu na Švedskem. Mark Lev Krajnc je prejel 1. nagrado v svoji starostni 
kategoriji. Sodelovali so mladi glasbeniki iz 41 različnih držav in več kot 200 
glasbenih šol. 
 
Mark Lev je pod mentorstvom prof. violine Danice Koren in korepetitorke Ines 
Ivanovič sodeloval z dvema skladbama: P. Czajkowski – Chanson Triste in J. S. 
Bach – Concerto for violin A-mol BWV1041. Ocenjevalna komisija je štela 12 
članov – uveljavljenih glasbenikov.
 
Mark Lev je mladi violinist, ki obiskuje 7. razred Osnovne šole Cirkovce in hkra-
ti 7. razred violine na Glasbeni šoli Fran Korun Koželjski v Velenju. Violino igra 
od 5. leta starosti. Tudi v preteklih letih je že sodeloval na več tekmovanjih 
doma in v tujini ter prejemal nagrade. V igranju violine zelo uživa, zelo rad 
nastopa in si želi nadaljevati glasbeno pot violinista.

Irena Tominc Krajnc
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Projekt E-SPACE na OŠ Kidričevo
V šolskem letu 2019/2020 se je naša šola v okviru ekošol  vključila v dvoletni  mednarodni projekt E-SPACE (Eco-
Schools Project to Advance circular economy). E-SPACE je poskusni projekt, ki se uvaja v ekošole v Sloveniji in 
Latviji, podpira pa ga podjetje Lucart Group. 

Krožno gospodarstvo je nov vidik trajnosti, ki ga navdihuje narava. 
Od nekdaj je bila narava eden od sistemov, ki so ljudi navdihovali za 
učenje in prilagajanje. Narava je sistem, ki se obnavlja, ponovno vzpo-
stavlja in raste sam, brez koncepta odpadkov. Krožno gospodarstvo 
je ideja, ki teži k naravnemu dogajanju in projekt E-SPACE je poskus 
poenostavitve konceptov krožnega gospodarstva v šolskem sistemu, 
z namenom opismenjevanja otrok. Kot vsebinsko področje vključuje 
ukrepe na različnih področjih, povezane s hrano, papirjem, obleko …  
Na šoli poteka že veliko dejavnosti z namenom spreminjanja misel-
nosti in kritičnega razmišljanja o rabi energije in drugih virov pri ure-
sničevanju naših potreb, z namenom ohranjanja narave: zbiramo od-
padni papir, baterije, kartuše, tonerje, mobilnike, plastične zamaške, 
plastenke, KEMS embalažo. Veliko pozornosti smo v tem šolskem letu 
namenili odnosu do hrane, se dotaknili reciklirane kuharije, učenci 
obdelujejo šolski ekovrt. Vse smiselno vodene dejavnosti potekajo 
z namenom opolnomočenja učencev za sprejemanje odločitev po 
konceptu »9 R«:
1 – Zavrni (Refuse)
2 – Zmanjšaj (Reduse)
3 – Ponovno uporabi (Reuse)
4 – Popravi (Repair)
5 – Obnovi (Refurbish)
6 – Ponovno izdelaj (Remanufacture)
7 – Spremeni namen (Repurpose)
8 – Recikliraj (Recycle)
9 – Pridobi energijo (Recover)

Dejavnosti v dvoletnem projektu E-SPACE so skrbno načrtovane z ak-
cijskim načrtom, ki smo ga sestavile članice Eko odbora in so smisel-
no vključene v kurikulum. Prve dejavnosti smo pričeli izvajati v šestih 
razredih v okviru gospodinjstva. Učenci so se seznanili z načeli kro-
žnega gospodarstva in se ukvarjali z različnimi tematskimi področji: 
higiena za trajnostni svet, krožni sistem LOOP, etika v uporabi pame-
tnega telefona, s kolesom do trajnosti, trajnost se začne ob rojstvu, 
grda živila – nesmiselni odpadki.  Učenci so delali v skupinah, ugoto-
vitve strnili na plakatih in nato poročali o svojem delu. Posebej zani-
mivi temi za učence sta bili Trajnost se začne ob rojstvu in Grda živila 
– nesmiselni odpadki. V času pandemije in zaprtja šol smo uspešno 
izvedli teme krožnega gospodarstva na daljavo. 

Učenci so si ogledali zanimivo francosko dokumentarno oddajo iz 
serije Nadnarava, ki v ospredje postavlja biomimikrijo (biomimikrija 
je veda, ki išče navdih in se ukvarja s posnemanjem narave in njenih 
modelov, sistemov, procesov in elementov pri reševanju človeških 

problemov) in trajnostne rešitve. Učenci so nato razmišljali in iskali 
izdelke v vsakdanjem življenju, ki so izdelani po navdihu iz narave. 
Na primer: rastlina repinec je navdih za izdelavo čevljev za zapiranje 
na »ježka«.  Učenci pa so našli navdih še v krilih metuljev, mravljiščih, 
lepilu in mostovih. Žal ogled oddaje na spletnih straneh več ni do-
stopen. 

Na daljavo smo v času koronavirusa izvedli tudi tehniški dan, v kate-
rega so bili vključeni učenci od prvega do devetega razreda. Učenci 
predmetne stopnje so postali okoljski detektivi, ki so imeli za nalogo 
ozaveščanje članov gospodinjstva glede skrbi za okolje in ločevanja 
odpadkov ter pripravo različnih izdelkov iz odpadnega materiala, pri 
čemer so upoštevali načela krožnega gospodarstva. Izvedba tehni-
škega dne je bila predstavljena tudi v Ekošolskem listu. Ob vrnitvi 
v šolske klopi nam je v juniju uspelo izvesti naravoslovni dan z vse-
binami krožnega gospodarstva tudi v osmih razredih. Vse izvedene 
dejavnosti programa z nastalimi fotoutrinki so dostopne na spletni 
strani šole. 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2019/12/E-Space-Poster.pdf
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Vseh načrtovanih dejavnosti po akcijskem načrtu v iztekajočem šol-
skem letu zaradi pandemije nismo uspeli realizirati. Zaradi dogajanja 
v zvezi z epidemijo koronavirusa se je podaljšala tudi izvedba progra-
ma E-SPACE do zaključka šolskega leta 2020/2021.

V mesecu juniju smo načrtovali še izmenjavo sezonskih oblačil (Se-
cond hand clothes – oblačila iz druge roke). Morda nam izvedba uspe 
v začetku novega šolskega leta. V šoli se vsako leto nabere veliko »po-
zabljenih oblačil« in morda bodo katera našla novega lastnika.  Teks-
tilna industrija sodi med velike onesnaževalce okolja in le s spremem-
bo našega vedenja bomo prispevali svoj delež k ohranjanju narave in 
naravnih virov. 

Bodimo eko, razmišljajmo eko, vedimo se eko. 

Za konec še EKO  misel v razmislek:
»Če ni mogoče zmanjšati količine virov in materialov, če izdelka ni 
mogoče ponovno uporabiti, popraviti, zgraditi na novo, obnovi-
ti, ponovno dokončati, ponovno prodati, reciklirati ali komposti-
rati, ga je treba omejiti, preoblikovati ali odstraniti iz proizvodnje.«                                             
(Pete Seeger)

Zapisala koordinatorica programa E-SPACE Ankica Pikula
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Šolsko leto je bilo hitro pri koncu. Zaradi izrednih razmer smo ga tudi v vrtcu v Cirkovcah zaključili kar 
malce bolj umirjeno kot prejšnja leta. Vendar so morali otroci, ki gredo v septembra v šolo, kljub vsemu 
pokazati nekaj »znanja«.

V petek, 12. 6. 2020, so na prostem prika-
zali svoje znanje svojim staršem in tako 
bili sprejeti med mini maturante. Po zape-
ti mini maturantski himni in zaplesanem 
mini maturantskem plesu smo se še malo 
družili na pikniku, ki so ga organizirali star-
ši iz skupine Kometi.
 
Ker nam je malce ponagajalo vreme, so se 
mini maturanti poslovili od vrtca v sredo, 
17. 6. 2020. Ponosni smo se odpravili po 
Cirkovcah, kjer smo s piskanjem in petjem 
pritegnili marsikateri pogled. Ko smo se 
posladkali s sladoledom, smo se  vrnili na-
zaj v vrtec, vedoč: »Zdaj pa lahko gremo v 
prvi razred.«
 
Tako je minilo leto, polno igrivosti, učenja, 
novih dogodivščin in spoznanj. Minil je čas 
karantene in ponovnega snidenja s prijate-
lji in vzgojiteljicami. A otroci, pripravljeni 
na nove, bolj zahtevne izzive, odhajajo na 
zaslužene počitnice, ki so zadnje pred vsto-
pom v šolo.
 
Želim vam veliko uspehov še naprej.
 

Vesna Simonič,
vzgojiteljica

Mi smo mini maturanti, 
v šolo bomo kmalu šli … 
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Poseben dan za otroke iz Vrtca Kidričevo
Čas hitro teče in se ne ozira na to, da bi ga včasih želeli mi ustaviti – predvsem ob dogodkih, ki so enkratni in 
posebni. Tudi slovo od vrtca je tak dogodek, enkraten in poseben za otroke, ki odhajajo v šolo. Z njim se končuje 
pomembno obdobje življenja. Zaradi situacije, v kateri smo se znašli, smo šolsko leto v Vrtcu Kidričevo letos 
zaključili nekoliko drugače kot smo načrtovali, pa vendar z velikim navdušenjem in veseljem. 

Najprej smo morali v mesecu mar-
cu zaradi epidemije koronavirusne 
bolezni za nekaj časa zapreti vrata 
vrtca in tako so bili otroci dolgo 
ločeni od svojih prijateljev. Vsi smo 
komaj čakali na dan, ko se bomo 
spet videli. Nekateri otroci se v vr-
tec niso več vrnili, zato jih je bilo v 
sredo, 24. 6. 2020, še toliko lepše 
videti. Na ta dan smo se v popol-
danskem času na igrišču našega 
vrtca zbrali zaposleni iz vrtca ter 
otroci iz skupin Delfini in Sove sku-
paj s starši. Otroci so bili zelo pono-
sni, saj je bil to njihov dan. Postali 
so mini maturanti. Zaslišala se je 
glasba in naši mini maturanti so 
ponosno zakorakali ob spremljavi 
glasbe »Cici mini maturant«. Sledil 
je ples »Okrog sveta«. Vsak otrok je 
dobil maturantsko kapo in piščalko. 
Nato je sledila slavnostna podelitev 
priznanj in medalj. Otroci so s pono-
som zapiskali na svoje piščalke in se 
pogostili s sladoledom. Veseli smo, 
da smo jim kljub omejitvam uspeli 
pričarati prijetno slovo od vrtca. 
 
Spoštovani starši, hvala vam za vse, 
kar ste nam poklonili: lepo besedo, 
nasmeh, dobro voljo, prijaznost, 
potrditev, pogum ... to je v življe-
nju najpomembnejše in pravijo, da 
edino to šteje. Vzgojiteljice želimo 
otrokom veliko veselja in poguma 
v šoli. Naj jih na novo pot pospre-
mijo lepi spomini na čas, ki smo ga 
skupaj preživeli v vrtcu. Hkrati vam 
želimo, da v teh poletnih mesecih 
ujamete v svoja srca veliko veselih, 
igrivih in zanimivih trenutkov ter si 
tako polepšate in obogatite življe-
nje.

 
Vzgojiteljica Suzana Žnider
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Letos je na natečaj ELA za najboljše pesmi na temo DOLGČAS Festivala Pranger prispelo 174 pesmi, med 
katerimi je komisija izbrala 30 mladih ustvarjalcev in ustvarjalk, ki bodo predvidoma 5. 9. 2020 v Aninem 
dvoru v Rogaški Slatini na slavnostni prireditvi prejeli priznanja za svoje prispevke. Med njimi so tudi trije 
učenci naše šole.

DOLGČAS
 
Ko ti je dolgčas,
vzemi telefon
ali pa pojej bonbon.
 
Igram igrico fortnajt,
ki zavzame več kot gigabajt.
 
A to sedaj pustimo.
Pazimo, da med poukom ne zaspimo.
 
Dolgčas je tudi takrat,
ko nimaš nič »za brat«.
 
Ta dolgčas v tišino potisne nas.

Tadej Čuš, 7. a

SLAB DAN
 
Ne vem, kaj bi počel,
najbrž me je dolgčas ujel.
Ko me tako lovi,
nič več na zabavo se mi ne mudi.
 
Ne ustreza mi, če stojim
in tudi ne, če sedim.
Ni zabavno, če sem z družino.
Nič bolje ni, če poslušam mrtvo tišino.
 
Z ničimer se ne morem igrati,
niti pri miru stati.
Grozna stvar je ta dolgčas,
zakaj je sploh prišel med nas?
 
Le hitro ga ulovimo
in v klet zaklenimo!
Nazaj od tam ga več ne bo,
vse bo srečno in lepo.

Miha Vaupotič, 7. a

Dolgčas je včasih
zanimiv, včasih pa tih
in zelo strašljiv.

Alen Jambriško, 9. a
 
 
Iskrene čestitke!
 
Mentorici: Sonja Lenarčič in Jasna Medved

Župančičeva frulica 2020
Izbor za najboljšega osnovnošolskega in srednješolskega pesnika jubilejne 30. Župančičeve frulice 

Letos je natečaj potekal na daljavo. MED 
IZBRANIMI DESETIMI PESNIKI JE TUDI NAŠA 
TIJA TAMŠE IZ 7. A. Vse skupaj vabimo na 
ogled filma o 30. Župančičevi frulici, kjer 
bosta strokovni komisiji razglasili najboljša 
pesnika in deklamatorja leta 2020. Film je 
bil premierno predvajan na portalu Youtu-
be na dan smrti Otona Župančiča v četrtek, 
11. 6. 2020, ob 19.00. Nekaj Tijinih pesmi 
lahko preberete tukaj.
 
Vranja samota
Kukavica je odpela,
zima k nam bo prispela.
 
A vran z monoklom
in klobukom črnim
na veji je posedal
in v nebo gledal.
 
Vse življenje bil je srečen,
a dlje od kljuna ni pogledal.
Bil je sam, nikogar ni bilo.
To je to.
 
Vse ptice so odletele
tja v tople kraje,
vran sam je ostal,
se odločil,
da bo zimo raje prespal.

 Postalo mu je dolgčas,
nikogar ni bilo,
rekel si je:
»Dolgčas mi je brez vas!«
 
Pustil klobuk in fino plat,
prijatelje si je šel iskat.
Na žicah so sedele tri vrane
in se krohotale.
 
Ni bil več sam,
samoto je dal na stran.
 
 
Najboljša prijatelja
Ni lahko najti prijatelja,
a ta dva res skupaj »pašeta«.
 
Gospod Dolgčas in gospa Samota sta 
se našla.
To zdaj sta najboljša prijatelja,
strah in trepet vsega sveta,
najbolj otrok, menda.
Nekoč sta ugotovila tole pošastno reč -
otroke poslala za peč.
 
Ta dva imata tudi dobre plati.
V samoti se porodijo
ideje, domišljije in vragolije.

Dolgčas navdihne pisatelja,
kakšno knjigo napiše
ali kdo drug pismo za prijatelja.
 
 
Košček upanja
Dežuje in dežuje
že cel dan,
a jaz še upanje imam.
 
Se je zavleklo v naslednji dan,
nič kaj ni s soncem obsijan.
 
Velik oblak obupa se je razgrnil,
vsako dobro misel zavrnil.
 
A se je uspel vriniti,
čeprav obstaja majhen kos
UPANJA.
 
Je raztrgalo in razcefralo
ta črn oblak,
ki je izginil,
ves obup razblinil.

Tija Tamše, 7. a, OŠ KIDRIČEVO
 
Iskrene čestitke, Tija!

Tvoja mentorica Sonja Lenarčič
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Mladi vrtičkarji v OŠ Cirkovce 
ponovno aktivni na šolskem vrtu
Po 18. maju 2020, ko smo se učenci prvega triletja vrnili v šolo, smo lahko nadaljevali z delom na šolskem 
vrtu. 
Vrt je že z veseljem pričakoval pridne roke, saj so v tem 
pomladnem času rastline najbolj rastle. Mednje spada 
tudi plevel, ki bi lahko prerastel vrtnine in rože, če ga 
ne bi odstranili z gredic.
 
Učenci 2. razreda smo se pri SPO v dveh skupinah dva-
krat odpravili na vrt. Znanje o vrtu, ki smo ga pridobili 
na daljavo in v razredu, smo  prenesli v prakso. Popu-
lili smo plevel iz okrasnih gredic okrog sadnih dreves 
in grmičkov. Pobrali smo kamilice in porezali meliso. 
Oboje bomo posušili za čaj, ki ga bomo pili v hladnih 
jesenskih dneh. Posejali smo lan in posadili topinam-
bur. Uredili smo prostor okoli mize in klopi, ki stojijo 
na vrtu. V času po karanteni zaradi koronavirusa se je 
pouk izvajal veliko zunaj in miza nam je prišla še kako 
prav. Ta prostor je postal lepo pripravljen za pouk v na-
ravi. V prijetnem okolju smo se počutili bolje in se tudi 
lažje učili.
 
Otroci so zagnano in z navdušenjem delali. Tudi sami 
so videli, kaj še lahko napravijo, da bo vrt urejen, kot 
mora biti. Vzeli so ga za svojega in zopet je postal naš 
ponos.

M. Jurtela, 
vodja šolskega vrta

Naša zelenjava
Na našem vrtu je zmeraj veliko dela. Tudi čas korone  nas ni ustavil. Šolska vrata so se zaprla 16. 3. 2020. Tišina je 
zajela vse prostore in tudi vrt se je pogreznil v osamo. Obiskala sem ga šele v mesecu maju. Ravno pravi čas za 
zasaditev mladih sadik in sejanje. Počasi so se pričeli vračati učenci. Ponovno je zaživelo šolsko dvorišče. Manj 
sproščeno kot običajno, a vendarle.
Z učenci smo se srečevali na videokonferen-
cah in zopet strnili moči v skrbi za rastline na 
naših gredicah. Na vsakem srečanju smo se 
dogovorili za naloge, ki jih je potrebno opra-
viti na gredicah. Določili smo posameznike, 
ki so prevzeli odgovornost za vrtove. Učenci 
so se potrudili in nadvse odgovorno opravili 
svoje delo. Resnično sem ponosna nanje. Še 
dobro, da rastline ne prenašajo virusa. 

Junija smo se nato v šolo vrnili vsi. Delo 
na vrtu je zaživelo s polno paro. Že zjutraj, 
preden pričnemo s poukom, zalivamo, pre-
sajamo, povezujemo paradižnik, obiramo 
zalistnike, pobiramo pridelke. Solata se je že 
znašla na šolskem  jedilniku. Sveža, popol-
noma ekološko pridelana in z našega vrtič-
ka. To je tisto najpomembneje. Sami smo jo            
pridelali.

V času poletnih počitnic bo naš vrt ponovno 
osamljen. Včasih ga bomo obiskali in preveri-
li, ali je vse v redu, ali so rastline zdrave. Med-

tem pa smo za skrb na vrtu zaprosili gospo 
Oleno, ki je prijazno in z razumevanjem spre-
jela našo prošnjo ter nam obljubila pomoč. 
V mojem imenu in imenu vseh vrtičkarjev 
na šoli ji izrekam zahvalo. Jeseni bo še veli-
ko priložnosti za delo na vrtu in pobiranje                      

pridelkov. Letos bomo vso pridelano zelenja-
vo tudi pripravili v novi šolski kuhinji. Iz lonč-
ka naravnost v lonec!

Ankica Pikula, vodja projekta
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V maju smo izvedli drugi kulturni dan na daljavo. Učenci od 6. do 9. razreda OŠ Kidričevo so si na spletu 
ogledali muzikal Izložba v izvedbi učencev OŠ III Murska Sobota.

Vsak učenec si je čas izvedbe v dnevu izbral sam in muzikal si je lahko ogle-
dal kar »iz domačega fotelja«. Najprej so si učenci prebrali gradivo o muzi-
kalu in si ogledali nekaj odlomkov iz svetovno znanih muzikalov. Muzikal je 
v zadnjem času zelo popularen tudi v slovenskem prostoru, tako da je bilo 
dodanih tudi nekaj odlomkov iz znanih slovenskih muzikalov.

Po času za odmor in malico so si učenci ogledali muzikal Izložba v izvedbi 
učencev OŠ III Murska Sobota. Po ogledu muzikala je sledil čas za ustvarja-
nje na literarnem, likovnem, glasbenem in plesnem področju. Na literarnem         
področju so lahko napisali zgodbo, pesem ali uganko o sebi. Kar nekaj učen-
cev se je odločilo za to možnost.

Na likovnem področju je bilo potrebnih nekaj več navodil. Učenci so lahko 
narisali avtoportret – profil, ki so ga izpopolnili s podatki o sebi. Naloga je 
bila učencem očitno zelo všeč, saj se jih je zelo veliko odločilo za likovni izziv.

Na glasbenem področju so lahko učenci ustvarili novo besedilo na pesem 
svojega vzornika in jo zapeli ali tudi zaigrali na svoja glasbila ter se posneli. 
Nekaj učencev se je odločilo za to nalogo. Zaplesal žal ni nobeden, mogoče 
le doma v svoji sobi. Učenci so tekom dneva učiteljicam, ki so bile zadolže-
ne za njihov razred, pošiljali izdelke, ki so jih ustvarili. Glede na odziv lahko 
rečemo, da je bil kulturni dan učencem kar všeč. Vsi izdelki so objavljeni v 
galeriji na spletni strani naše šole.
                                                                                                                    Lidija Horvat

Mladi raziskovalci OŠ Kidričevo
ZRS Bistra Ptuj je letošnje 28. regijsko srečanje mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja s Prlekijo                           
organiziralo v obliki videosrečanj.
Naši mladi raziskovalci so zagovore nalog opravljali 18. maja 2020 in dosegli odličen 
uspeh, za kar jim iskreno čestitamo.
 
Rezultati regijskega srečanja:

Naslov naloge Raziskovalci Mentorice Področje Dosežek

Cvetlice v 
kulinariki

Rozalija Lia 
Muršec, 
Živa Gabrovec

Sonja Lenarčič,
Jana Jerenec,
Klavdija Murko

Ekologija z 
varstvom 
okolja

Zlato priznanje in 
uvrstitev na 
državno srečanje

Je ali ni? - 
To je zdaj 
vprašanje

Tibor Novak,
Anže Šibila

Jana Jerenec Filozofija Zlato priznanje
 

Zaradi doseženega rezultata je mlade raziskovalce v ponede-
ljek, 15. 6. 2020, obiskala ekipa RTV Slovenija in z njimi opravila 
intervjuje. Prispevek je bil predvajan v oddaji Slovenska kronika 
na TV SLO1 in v oddaji Tele M TV Maribor.
 
Prispevek v oddaji Slovenska kronika si lahko ogledate na        
naslednji povezavi: https://4d.rtvslo.si/arhiv/slovenska-kroni-
ka/174700525.

Mentorice
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23. april je svetovni dan knjige in avtorskih pravic, ta dan pa se obeležuje tudi NOČ KNJIGE. 

Šestošolci so jo obeležili doma – v družbi 
knjig, ki so jih brali nekoč. Zadali smo si na-
mreč nalogo, da pobrskajo po omarah, pre-
dalih in poiščejo knjige, ki so zaznamovale 
njihova najzgodnejša leta. 

K sodelovanju so povabili tudi starše, soro-
jence, izbrali so si posebne kotičke in spet 
so bile knjige tiste, ki so povezovale. 

Jerneja Kuraj

Kulturni dan malo drugače
Z učenci  od 6. do 9. razreda smo izvedli še zadnji kulturni dan. Čeprav je naše načrte prekrižalo delo na 
daljavo, je bil ta dan zanimiv, predvsem pa zelo ustvarjalen.

Učenci 6. in 7. razreda so si najprej ogledali predstavo Slovenskega 
ljudskega gledališča Celje – Pekarna Mišmaš, 8. in 9. razred pa pred-
stavo Kit na plaži, Lutkovnega gledališča Ljubljana. Po predstavi 
so učence čakale poustvarjalne naloge (pisali so oceno predstave, 
bonton za ogled predstav od doma, fiktivna srečanja z glavnimi 
junaki …). Med nalogami pa so učenci iz 6. in 7. razreda najbolje 

opravili zadnjo – kuhinjo so spremenili v »domačo pekarno« in 
tako so pekli brhke žemlje, slastne rogljičke z različnimi nadevi. 
Po Cirkovcah in okoliških vaseh je prijetno dišalo. In pravijo, da 
bodo »domače pekarne« odprte tudi v prihodnje.

Jerneja Kuraj
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Tudi letošnje šolsko leto smo se v OŠ Kidričevo aktivno vključili k natečaju, ki ga je razpisalo Ministrstvo za 
obrambo, Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje. Izbrali so najboljša likovna in literarna dela 
na temo »Naravne in druge nesreče – Bolje pripravljen kot poplavljen« za šolsko leto 2019/2020.

Za najaktivnejšo šolo na področju izvaja-
nja aktivnosti programa informiranja, izo-
braževanja in usposabljanja predšolske in 
osnovnošolske mladine za osebno in vza-
jemno zaščito v šolskem letu 2019/2020 je 
bila izbrana Osnovna šola Kidričevo. 
 
Izmed 52 prejetih literarnih del na nivoju 
regije je nagrado prejela Ana Merc Fric, 
učenka 6. a, s pesmijo Nesreče po svetu.
 
 
NESREČE PO SVETU
 
Nesreče po vsem svetu so,
mi – ljudje smo krivi za to.
 
V Avstraliji celoten gozd gori,
na Kitajskem ljudem virus grozi.
 
Pri nas so grozna neurja,
v Iraku sta sneg in burja.
 
Marsikje so vulkani, poplave,
veliki izbruhi lave.
 

Na našem svetu imamo že smetiščnih oto-
kov pet,
pridružuje se jim še otok številka šest.
 
Naš svet se ne more rešiti sam,
zato mu pomagam, kakor vem in znam.
 
Skupaj moramo svet rešiti
ali pa se od našega planeta posloviti.
 
Vem, da uspelo nam bo,
ker skupaj to zmoremo.
 
 
Med 303 prejetimi likovnimi deli je nagra-
do na nivoju regije prejela Neja Kelc iz 8. a 
razreda.
  
Iskrene čestitke!
 

Mentorici
Sonja Lenarčič in Aleksandra Vidovič

Vrtec v Cirkovcah po epidemiji
V ponedeljek, 18. 5. 2020, smo nestrpno pričakovali otroke, da se vrnejo v naš vrtec in zapolnijo tišino, ki je 
bila prisotna v času izrednih ukrepov. Temeljito smo se pripravili na njihov prihod, saj smo vedeli, da ne gre 
za klasično vračanje po »dopustu«, ampak za ponovno uvajanje otrok v vrtec.

Nekateri otroci so komaj čakali, da se vrnejo 
med prijatelje in vzgojiteljice, drugi spet manj. 
Bilo je veliko smeha in joka, slednjega pred-
vsem pri mlajših otrocih.
 
Poleg vseh ukrepov, ki smo jih upoštevali ob 
ponovnem odprtju vrtca, so strokovne delav-
ke pripravile temeljit pregled dela do sedaj in 
načrt dela za prihodnje tedne. Delo z otroki 
poteka na individualnem pristopu, aktivnosti 
izhajajo iz potreb in značilnosti vsakega otro-
ka. Predvsem pa z izvajanjem programa ne hi-
timo, veliko smo na prostem, veliko se gibamo 
in smo športno aktivni.
 
Zavedamo se, da je ob ponovnem prihodu 
otrok v vrtec pristen pristop do otrok mnogo 
bolj pomemben od načrtovanih vsebin. Ob 
vseh teh ukrepih pa se vam, spoštovani star-
ši, zahvaljujemo za razumevanje, potrpljenje 
in sodelovanje, ki je potekalo več ali manj na 
daljavo. Veseli smo, da smo ponovno skupaj!

Mateja Lampret,
pom. ravn. OŠ Cirkovce
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Aktivne počitnice 2020
27 učencev od 1. do 8. razreda iz OŠ Kidričevo se je odločilo, da prvi teden počitnic preživi aktivno v naravi na 
Rogli. 

V ponedeljek, 29. 6. 2020, smo se v dopol-
danskih urah poslovili od staršev in se polni 
pričakovanj podali novim dogodivščinam 
naproti.  Ob prihodu na Roglo smo se name-
stili v bungalove Jerebika, kjer smo si s prija-
telji uredili sobe. Komaj smo čakali, da smo 
lahko odprli svoje kovčke in svoje »sladke 
rezerve« podelili s prijatelji. Nato so bili naši 
želodčki zelo veseli maminega kosila iz na-
hrbtnika, ki smo ga z veseljem pojedli. Kmalu 
smo morali pripraviti svoje nahrbtnike za ko-
panje. Do bazena sta nas pospremila obilen 
dež in veter, ki se je poigral tudi z našimi de-
žniki. V bazenu je bilo zelo zabavno, saj smo 
plavali in se igrali vodne igre. Čas v bazenu je 
zelo hitro minil in morali smo na težko priča-
kovano večerjo.

V torek, 30. 6. 2020, smo se prebudili v oblač-
no in deževno jutro. Želeli smo obiskati pot 
med krošnjami, a smo morali načrte zara-
di vremena spremeniti. Po zajtrku smo se z 
dežniki odpravili na panoramski sprehod 
po Rogli do Škratove dežele. Sledilo je ko-
silo in tudi vreme se je izboljšalo. Po kosilu 

smo tako lahko odšli med krošnje visokih 
pohorskih smrek. To je bilo doživetje in ka-
kšen razgled na pokrajino! Najboljše pa je 
sledilo na vrhu stolpa. Tobogan! Veliko nas je 
bilo pogumnih. Spustili smo se po 60 m dol-
gem toboganu nazaj na trdna tla. Kako smo 
uživali! Polni adrenalina smo pohiteli še do 
adrenalinskih sani, po katerih bi se spuščali v 
nedogled. Po večerji smo že komaj čakali, da 
se lahko odpravimo v postelje na počitek in 
se pripravimo na nov dan.

V sredo, 1. 7. 2020, nam je obilen zajtrk dal 
novih moči, zato smo se lahko odpravili na 
pohod do Koče na Pesku. Hodili smo po smu-
čišču, gozdni poti in cesti. Naposled smo le 
prispeli na cilj, kjer smo si izpolnili planinske 
dnevnike in jih ožigosali. Po krajšem počitku 
smo pot nadaljevali nazaj proti vrhu. V resta-
vraciji smo se okrepčali z okusnim kosilom. 
Sledil je počitek in obisk prijateljev v njihovih 
sobah. To je bilo zabavno! Še bolj pa vožnja 
po adrenalinskih saneh in nogomet. Želeli 
smo še enkrat v Škratovo deželo, saj smo se 
tam lahko posladkali z odličnim sladoledom. 

Obiskali smo tudi Mini Roglo in se poigra-
li v lesenih hiškah. Kmalu smo morali nazaj 
v naše začasno domovanje, kjer smo se še 
sprostili ob elementarnih igrah. Sledila je še 
večerja, nato pa kopanje v bazenu, ki nas je 
zelo utrudilo in tako smo sladko zaspali.

V četrtek smo se sprehodili še po Škratovi 
učni poti, se kopali v bazenu, zaigrali nogo-
met in kakšno igro. Zvečer nas je čakala še 
težko pričakovana plesna aktivnost v čisto 
pravi diskoteki. Pred njo smo imeli dolge pri-
prave z urejanjem pričesk, ličenjem in obla-
čenjem.

V petek smo se pred odhodom domov usta-
vili v Termah Zreče, kjer smo se naužili vodnih 
aktivnosti, nato pa smo že komaj čakali, da 
spet skočimo staršem v objem.

Letošnje aktivne počitnice si bomo najbolj 
zapomnili po nošenju obraznih mask, dežju 
in tudi po zelo prijetnem druženju s prijatelji.

Alenka Emeršič
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V SPOMIN
Draga Cvetka,
ob otvoritvi Dnevnega centra druženja Kidričevo 
si začela orati ledino. Prve obiskovalce si prijazno 
sprejela ter jim dala občutek varnosti, pripadnosti in 
topline. Vedno več nas je bilo in tudi vsebine so se 
širile. Tvoj miren pristop, nežen nasmeh, pozornost 
do posameznika, razdajanje in ustvarjalnost, so ne-
kaj, kar ti ne da izobrazba, ampak se s tem rodiš. Tako 
so pri tebi našli mnogi zatočišče. Bila si prijateljica, 
gospodinja, ustvarjalka, motivatorka, predvsem pa 
človek z velikim srcem.

Za vse to ti bomo vsi obiskovalci centra in tisti, ki delamo na področju bolj-
šega in lepšega življenja občanov, posebno ranljivih skupin v Občini Kidri-
čevo, večno hvaležni. Vsakokrat se te bomo z veseljem spomnili, ko bomo 
zapeli tvojo pesem »Tam dol na Ravnem polju«. Hvala ti, draga Cvetka.                                                                    
Počivaj mirno ob možu Zvonku. 

Pavla Veler

Miranu – ljubiteljskemu slikarju, šumarju 
Le kaj je lepšega kot prijetni so spomini,  
čeprav neslišni mimo nas le hitijo, 
v mavričnih barvah nas bogatijo, 
kakor na krilih metulja letijo. 

»Sem Miran Cafuta, ljubiteljski slikar. Zadnjih 15 let 
živim in ustvarjam na Ptujski Gori. Pred tem sem sko-
raj 40 let živel med mojimi ‚šumarji’ in še vedno sem 
član DPD Svoboda Kidričevo. Vedno se rad udeležim 
likovne kolonije, ki jo ob občinskem prazniku organi-
zira likovna sekcija DPD Svoboda. Rad sem slikal že v 
osnovni šoli. Resneje pa sem začel slikati pred petin-
dvajsetimi leti. Moj mentor je bil Branko Gajšt. Najraje 
slikam z oljem na platno. Rad slikam krajine, zadnje 
čase pa se posvečam abstrakciji. Imel sem kar nekaj 
samostojnih, še več pa skupinskih razstav. Rad se po-
hvalim, da je bilo že kar nekaj mojih slik razstavljenih v 
Miheličevi galeriji na Ptuju. Prejel sem številna prizna-
nja, zahvale in nagrade. Rade volje sem podaril že več 
slik v dobrodelne namene. To sem jaz, ljubiteljski slikar 
in stari ‚šumar’.«
 
Tako je zapisal Miran v pismu, ki ga je v letu 2019 na-
menil društvu DPD Svoboda Kidričevo ob uvrstitvi nje-
gove slike na regijski izbor v Ormožu. Likovno delo je 
nastalo v likovni sekciji Kulturnega društva Majšperk, 
kjer je prav tako bil član. Branko Gajšt je med drugim 
povedal, da Miran ni bil samo prijatelj, temveč je znal 
tudi spretno mešati »barve« v svojih loncih, saj so vsi 
občudovali in zelo radi okušali jedi, ki jih je pripravljal.
 
Žal se Miran zaradi bolezni ni udeležil naše kolonije 
leta 2019. Pogrešali smo ga. Radi smo bili v njegovi 
družbi. V našem pogovoru so se nam utrnile preneka-
tere njegove iskrive misli in nam narisale nasmeh na 
obraz. Ena za drugo so se sestavljale v zgodbo. Zgod-
bo o poletnih dneh, zabavi ob bazenu, prijateljih, gra-
mozni jami – polni nepozabnih dogodivščin, dimniku 
kot simbolu tovarne, o spoštovanju vrednega ostanka 
naše zgodovine, o poti v šolo in nazaj, o klepetu kar 
tja v tri dni. 
 
Z željo in povabilom, da se nam pridruži v letu 2020 
na naši koloniji, smo ga obiskali na domu. Obujali smo 
trenutke, ki smo se jih veselili in ki so nam zapolnili 
življenje. Žal je ostala samo želja, ob njej pa spomini 
na njegovo močno voljo, ki jo je s čopičem zapisal na 
platno in ki jo še danes nosimo v sebi. To je zgodba, 
ki jo moramo deliti. Zgodba, ki govori o trenutkih in 
ljudeh, ki jih imamo radi. O dosežkih in trudu, ki smo 
jih vložili vanje. O okolju, ki nas je oblikovalo. O ovirah, 
ki smo jih premagali in o izkušnjah, ki smo jih nabrali. 
O spominih, ki so naše življenje.
 
S spoštljivimi mislimi smo se poslovili od moža, oče-
ta, dedija, sina, brata, prijatelja, predvsem pa od na-
šega Mirana – likovnika. Kljub času življenja, ki ni bilo 
vedno lahko, je s svojo marljivostjo in ustvarjalnostjo 
pustil velik pečat. Na vsaki koloniji smo z radovedno-
stjo pričakovali Miranov izdelek, ki nas je vedno znova         
navdušil.
 
Bil je čas veselja, sreče, bolečine in žalosti. Zdaj pa je 
čas hvaležnih spominov. Hvala ti, Miran.

Majda Vodušek Klemenčič,
DPD Svoboda Kidričevo

Fotografije: osebni arhiv 
Branka Gajšta, arhiv društva
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Zlata poroka zakoncev Belca 
Zgodilo se je pred petdesetimi leti, 30. 5. 1970, v cerkvi v Majšperku. Takrat 23-letna Marija in 30-letni Jožef 
Belca iz Pongrc sta stopila v zakonski stan. Bila je poroka na hitro, brez velikih priprav ali »ceremonij«. Bila je 
samo ljubezen ter spoštovanje in zaupanje. To so bili tisti temelji in razlogi, na katerih sta gradila življenje v 
naslednjih letih, desetletjih. 

Po poroki sta takoj začela z delom na ženinovi kmetiji. Bila jima je edini vir 
preživetja. Čeprav je bilo težko, sta vztrajala in delala od zgodnjega jutra do 
poznih ur, nato pa sta vsak dinar premišljeno vložila nazaj v razvoj kmetije. Z 
močno voljo, trdim delom, vztrajnostjo, zaupanjem in ljubeznijo sta kmetijo 
uspešno posodobila in se usmerila v proizvodnjo mleka. Njuna kmetija je 
rastla in z njo tudi sloves z veliko priznanji za največ pridelanega in kvalite-
tnega mleka. Kot potrdilo o uspešni in vzorno urejeni kmetiji so pričali takrat 
številni avtobusni ogledi kmetije, ki so se vrstili – včasih tudi dvakrat dnev-
no. Na oglede so prihajali ljudje iz vseh koncev Slovenije, nemalokrat tudi iz       
Avstrije in Nizozemske. Ljudje, sosedje, sovaščani in znanci so takrat govorili 
o uspešnosti, skrbnosti in urejenosti na »Grosovi kmetiji«. Z veseljem so po-
gledovali proti oknom na hiši, saj so bile na njih res lepe rože.
 
Jože in Marica sta se velikokrat zazrla v žuljave roke. Te roke so ustvarile 
res čudovit dom trem hčeram. Kot prva se jima je leto po poroki rodila hči                 
Andreja. Že naslednje leto ju je razveselila druga hči Marjetka in sedem let 
po poroki še tretja hči Dušanka. Vse tri hčere so jima marsikdaj ponagajale in 
popestrile njuni življenji. Vzgajala sta jih v medsebojni ljubezni in poštenju. 
Za vso skrb, vzgojo, ljubezen, spoštovanje in pomoč so jima še danes vse tri 
hvaležne, saj so ravno zaradi njiju postale to, kar so – srečne z svojimi druži-
nami.  Družine hčerk so se hitro večale. Trenutno njuno ljubezen in razvajanje 
najbolj občutijo vnuki in pravnuki. Imata osem vnukov (Tadeja, Valerija, Uroš, 
Boris, Izidor, Marko, Lovro, Denis) in tri pravnuke (Gal, Filip, Zara). Vnuk Uroš 
pa skrbi, da dobro ime Grosove kmetije velja še naprej. Vsi se radi vračajo na 
domačo kmetijo, kjer jih z odprtimi rokami in nasmehom na obrazu pričaka-
ta in sprejmeta deda Jože in babica Marica.
 
V soboto, 30. 5. 2020, pa sta praznovala že zlato poroko. Praznovala sta v 
kraju, kjer sta se pred petdesetimi leti poročila – v Majšperku. Obujala sta 
spomine v krogu družine in ožjih prijateljev. Veliko sta skupaj preživela in 

Zlatoporočenca Jožef in Marija Belca

V Kidričevem se ponovno zbiramo ob oltarju 
Svetega Florijana, zavetnika pred požarom in povodnjo, še posebej častijo gasilci. Letošnji god svetega Florijana 
pa je bil pomemben predvsem za nas, vernike. To je dan, ko se je zopet potrdila obljuba Vstalega, da je »z nami 
vse dni do konca sveta« (Mt 28, 20). Na ta dan se je izpolnila naša želja, da lahko po razglasitvi pandemije 
koronavirusne bolezni zopet gremo k sveti maši in da se lahko zopet kot družina zbiramo ob oltarju.

Cerkev Svete Družine v Kidričevem je tako ponovno odprla 
svoja vrata za vse, ki se želijo udeležiti svetih maš. Cerkev je 
sedaj nekoliko preurejena. Klopi in stoli so razmaknjeni, kot 
nam to naročajo slovenski škofj e in vlada, cerkev pa po vsaki 
maši razkužimo in prezračimo.
 
Seveda moramo tudi verniki ob vstopu v cerkev upoštevati 
navodila: obvezno nošenje zaščitnih mask, razkuževanje rok 
ob vstopu in ob odhodu ter vzdrževanje medsebojne razdalje, 
kar pa ne velja za člane družine, ki živijo v istem gospodinj-
stvu. Zaščitno masko smemo odmakniti le ob zaužitju svete 
hostije, nato pa si jo ponovno namestimo. 
 
Čas, v katerem živimo, nam prinaša lepe in manj lepe trenut-
ke. Prinaša nam preizkušnje in radosti, zato ostanimo zvesti 
njemu, ki je »z nami vse dni do konca sveta«. Še naprej se 
obračajmo nanj v vseh situacijah ter se radi zbirajmo v našem 
skupnem domu.

Cvetka Bračun Cerkev v času, ko lahko zopet gremo k sveti maši

veliko še imata skupaj za doživeti, zato jima vsi skupaj želimo 
še mnogo srečnih in zdravih let.

 Dušanka Pernat

Zgodilo se je pred petdesetimi leti, 30. 5. 1970, v cerkvi v Majšperku. Takrat 23-letna Marija in 30-letni Jožef 
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Poletje v senci – zdrava odločitev
Se radi nastavljate sončnim žarkom in se bahate s porjavelostjo, ki ste jo prinesli s poletnega dopusta? Menite, da 
je zagorela koža lepa in privlačna? Morda je čas, da še enkrat premislite. Konec koncev je pojav najnevarnejšega 
kožnega raka (melanoma) nekaj, kar lahko doleti tudi vas. 
Prekomerno izpostavljanje soncu, tudi tisto 
nenamerno, lahko privede do poškodbe me-
lanocitov, kar pa sproži nastanek melanoma. 
Več časa kot preživimo na soncu, večjemu 
tveganju smo izpostavljeni. Melanom se lah-
ko pojavi kjerkoli na telesu, najpogosteje na 
delih telesa, ki so izpostavljeni soncu. V pri-
bližno 30 % primerov se razvije v že obstoje-
čem kožnem znamenju, v približno 70 % pa 
se pojavi kot novo znamenje kjer koli drugje 
na koži. Ker se hitro razširi v sosednja tkiva in 
v različne organe, je umrljivost zaradi njega 
žal precej visoka. 

Kar 80 % izpostavljanja soncu je naključ-
nega
Večjemu tveganju, da zbolijo za melano-
mom, so izpostavljeni ljudje s svetlo poltjo, 
svetlimi lasmi in svetlimi očmi ter ljudje z 
večjim številom pigmentnih znamenj. Prav 
tako je lahko tveganje odvisno od naše gen-
ske osnove, na katero ne moremo vplivati. 
Zato je prav, da so vsi tisti, ki so se v družini že 
srečali s pojavom kožnega raka, še posebej 
pozorni na kožne spremembe. Tveganje po-
večuje tudi redna uporaba solarija in služba, 

katere narava dela zahteva delo na prostem. 
Še posebej občutljiva skupina so otroci. Ker 
sami ne prepoznajo nevarnosti sončnih žar-
kov, je njihova zaščita pred soncem odvisna 
od staršev. Kljub naštetim skupinam z večjim 
tveganjem lahko za melanomom zboli vsak 
izmed nas. Samo pomislite, se vam je kdaj v 
preteklosti zgodilo, da ste prebedeli noč za-
radi sončnih opeklin? Četudi je to bilo že leta 
nazaj, se lahko melanom pojavi šele nekaj let 
zatem.
 
Prednost ima naravna zaščita
Priznani slovenski dermatologi opozarjajo, 
da se posledice izpostavljanja soncu sešte-
vajo iz leta v leto in da je zaščita kože pred 
UV-žarki izrednega pomena. Če se le da, se 
izognimo soncu med 10. in 16. uro, v kolikor 
pa je to nemogoče, pa je prav, da poskrbimo 
za ustrezno zaščito kože. Izredno pomemb-
na je mehanska zaščita pred soncem, zato so 
ustrezna oblačila, pokrivala z dovolj velikimi 
krajci in sončna očala pomemben spremlje-
valec poletnih dni. Prav tako je izredno po-
membno, da na telo ne nanesemo pretanke-
ga sloja kreme. Za enkraten nanos bi morali 

porabiti kar 35 ml kreme, kar pa se žal marsi-
komu zdi predrago. A ko gre za zdravje, temu 
ne bi smelo biti tako. 

Kožni rak lahko opazimo in s tem rešimo 
življenje
Če sumljivo spremembo na koži odkrijemo 
zgodaj, lahko bistveno izboljšamo uspešnost 
zdravljenja in rešimo svoje življenje. Mela-
nom lahko nastane kot ploščata lisa v ravni 
kože ali pa kot privzdignjena bulica. V zrelej-
ši letih lahko nekatere oblike melanoma kaj 
hitro zamenjamo s starostno pego, zato mo-
ramo biti še posebej pozorni na spremembe 
velikosti, barve, debeline in oblike znamenja. 
V primeru krvavenja, izcedka, srbečega ob-
čutka ali drugih nenavadnih sprememb se 
takoj posvetujmo z osebnim zdravnikom ali z 
dermatologom. Zdravje naše kože ni samou-
mevno, zato je samopregledovanje dolžnost, 
ki jo imamo do svojega telesa. Vsaj enkrat 
mesečno preglejmo svojo kožo in kožo na-
ših najbližjih s pomočjo metode ABCDE, ki 
nas opozarja, na katere spremembe znamenj 
moramo biti pozorni.

Tina Krivec
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ptujski bolnišnici našel tumor na koncu de-
belega črevesa, na danki. Medtem ko sem 
čakala na potrditev diagnoze odvzetega 
vzorca iz Onkološkega inštituta v Ljubljani, 
sem opravila prve priprave na operacijo. Vse 
je potekalo izredno hitro. Zame je diagnoza 
rak pomenila še eno dodatno življenjsko pre-
izkušnjo, ki jo moram opraviti z zaupanjem 
v zdravstvene strokovnjake in v lastno voljo. 
Ko mi je zdravnik povedal, da je te vrste rak 
ozdravljiv, še posebej v zgodnjem stadiju, 
sploh nisem pomislila, da ne bi ozdravela. 
Zavedala sem se, da bo zdravljenje morda 
težavno, ker bi me naj po operaciji čakala še 
obsevanje in kemoterapija. O bolezni sem se 
pogovarjala s sorodniki, znanci, prijatelji, pre-
brala knjižico in brskala po spletu. Priznam, 
da me je najbolj begala stoma. Dan po ope-
raciji sem že zapustila bolnišnico. Ozdravlje-
na, brez nadaljnjih zdravljenj, kot sta obseva-
nje in kemoterapija. Doma sta me obiskovali 
patronažna sestra in stomoterapevtka. Že po 
nekaj dneh sem lahko opravljala lažja gospo-
dinjska dela in se sprehajala.

Imela sem srečo, da je tumor začel rasti prav 
v obdobju, ko sem oddala vzorec SVIT-u. Pre-
pričana sem bila, da sem zdrava, sicer malo 
bolj utrujena, a sem to pripisovala starosti. 
Sedaj sem ozdravljena rakasta bolnica. Hva-
ležna sem Programu Svit in zdravstvenemu 
osebju, ki so mi pomagali pri zgodnjem od-
krivanju te zahrbtne bolezni, saj sem že po 
dveh mesecih spet normalno živela. Zaradi 
zgodnjega odkritja tumorja nisem potrebo-
vala ne obsevanja in ne kemoterapije. Vese-
lim se vsakdanjega življenja, druženja z dru-
žino, s sorodniki in prijatelji. Življenje je lahko 
lepo, tudi s stomo. Navadiš se in potem je vse 
lažje. Pomembno je, da živiš, se ceniš in spo-
štuješ. Vsak dan šteje.

Pametno je poskrbeti za svojo rit – 
odzovite se na vabilo v Program Svit
Program Svit je državni program presejanja in zgodnjega odkrivanja predrakavih sprememb ter raka na debelem 
črevesu in danki. Namenjen je zdravim ljudem, ki pri sebi ne opažajo znakov bolezni. Vključuje prebivalce v 
starosti od 50 do 74 let, z urejenim obveznim zdravstvenim zavarovanjem.
V Sloveniji po zaslugi presejalnega Programa 
Svit raka na debelem črevesu in danki od-
krijemo zgodaj, ko je zdravljenje uspešnej-
še, ali pa ga z odstranjevanjem predrakavih 
sprememb celo preprečimo. Kljub izjemnim 
uspehom Programa Svit se na vabilo v pro-
gram še vedno vsaka tretja oseba v ciljni sta-
rosti ne odzove. To pomeni, da lahko vsaka 
tretja oseba v sebi nosi bolezen, ki bi jo lahko 
enostavno preprečila ali ozdravila, pa se tega 
ne zaveda, saj misli, da je zdrava. 

Pozitiven test na prikrito krvavitev v blatu ne 
pomeni, da ima oseba raka. Med testiranimi 
na kri v blatu je pozitivnih 6 od 100 oseb, a 
le pri enem od 1.000 testiranih je odkrit rak. 
Da razjasnimo, zakaj je do krvavitve prišlo, je 
potreben natančen pregled debelega čreve-
sa s kolonoskopijo. Pri tem pogosto odkrije-
mo predrakave spremembe (polipe), ki jih že 
med kolonoskopijo odstranimo in tako pre-
prečimo, da bi se iz njih razvil rak. 

Zaznavamo, da se vsak peti v program sicer 
odzove enkrat, nato pa več ne ali pa izpušča 
vabila in se odzove v večletnih razmikih, saj 
misli, da je zdrav, če je en test negativen. Rak 
na debelem črevesu in v danki se v telesu raz-
vija več let, preden se pojavijo prvi simptomi. 
Mnogokrat je takrat, ko simptome opazimo 
in pomislimo, da z našim zdravjem morda 
nekaj ni v redu, že pozno, zato je pomemb-
no, da ukrepamo prej. Prav tako morebitne 
spremembe na steni črevesa ne krvavijo 
nujno pri vsakem odvajanju. Lahko se zgodi, 
da ravno v času, ko smo odvzeli vzorec, spre-
membe niso krvavele in je bil test negativen, 
kljub temu pa se je v našem telesu bolezen 
že začela razvijati. 

Ljudi v ciljni populaciji želimo opomniti, da je 
potrebno, da se v presejalni program odziva-
mo redno, na vsaki dve leti, tako lahko more-
bitno bolezen še pravočasno zaznamo in jo 
uspešno odstranimo. Tudi če je naš test vsaki 
dve leti negativen – toliko bolje! Program 
Svit je namreč namenjen zdravim ljudem, da 
svoje zdravje tudi ohranijo. 

Odzivnost vabljenih v Program Svit v         
Podravski regiji
Odzivnost vabljenih v Program Svit iz leta 

v leto nekoliko niha, vsekakor pa skozi leta 
zaznavamo trend naraščanja odzivnosti. 
V letu 2019 je bila odzivnost v Sloveniji 
65,59-odstotna, v zdravstveni regiji Maribor 
pa 62,82-odstotna. V primerjavi z letom 2018 
se je zvišala za slab odstotek. Ugotavljamo, 
da je vse od začetka programa odzivnost 
nižja za 2–3 % od slovenskega povprečja. 
Po zadnjih podatkih o odzivnosti imamo v 
regiji pet občin, kjer je odzivnost pri moških 
nižja od 50 %, zato delamo v smeri, da spod-
budimo moške, da se odzovejo na vabilo v 
Program Svit. Iz izkušenj vemo, da nam bo s 
skupnimi močmi tudi uspelo. 

Udeležba v presejalnih programih je vaša 
pravica in hkrati izraža skrb za lastno zdrav-
je. Svit lahko reši življenje tudi vam, zato ne 
oklevajte pri ponujeni možnosti za sodelo-
vanje. Gre le za nekaj minut vašega proste-
ga časa in malce dobre volje. Za vključitev v 
program spodbudite tudi svoje bližnje, so-
rodnike, prijatelje, sosede, za katere veste, 
da so ali bodo prejeli vabilo. 

Marija Hanželj, koordinatorica Programa Svit 
za Podravje

Zgodba ambasadorke Programa Svit,          
Jadranke Koban

Sem ozdravljena rakasta bolnica. Tik pred 
koncem zaposlitve sem prejela vabilo SVIT-a. 
Vse od petdesetega leta dalje sodelujem v 
Programu Svit. Tako kot se vedno odzovem 
na vabila v Program Svit, sem tudi tokrat od-
dala vzorce v prepričanju, da je to le rutinski 
pregled. Niti najmanj nisem pričakovala po-
zitivnega rezultata, čeprav sem bila zadnje 
mesece bolj utrujena kot običajno, a sem to 
pripisovala letom nad šestdeset in službenim 
obveznostim. Zato sem bila prepričana, da se 
bo energija povrnila po prenehanju delovnih 
obveznosti, ko bom imela več časa za počitek 
in rekreacijo.

Dan po prejetem izvidu me je poklicala refe-
renčna sestra osebnega zdravnika in me na-
ročila na kolonoskopijo. Po slabem mesecu je 
zdravnik internist že med samo preiskavo v 

ZD
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Rešitev za vse težave je v nas 
Tisti, ki vodijo družbo, ki vodijo svet, nam vsiljujejo svoja pravila ter svoje zakone, ki ustrezajo njihovim apetitom 
po moči, prevladi in kapitalu (pod pretvezo, da delajo najboljše za vse nas). Večina ljudi pa je nezadovoljna, ker 
vrednote takšne družbe niso naše vrednote – vrednote posameznikov. 

Ves čas nas vodijo drugi, ki skrbijo za to, da ne prepoznamo svojih po-
tencialov in svojega bistva. V njihovem planu je, da smo nezadovoljni, 
da nas je strah, da nas skrbi, da se jezimo. Takšne nas lahko vodijo kot 
»ovce«. Vsa ta stanja strahu, jeze in skrbi so značilnosti razuma, s ka-
terim se lahko manipulira. Takšna stanja ustvarjajo umetno, da lahko 
nekateri dosežejo vse, kar želijo. Skrbno pa nam prikrivajo vedenje o 
našem »božanskem« bistvu, da je vsak posameznik preko srca pove-
zan s kozmično inteligenco vesolja, ki skrbi za harmonijo vsega.

Z našim srcem ne more nihče manipulirati. Srce točno ve, kaj je 
potrebno narediti, da je izid najboljši za vse – za skupno dobro (da je 
istočasno najboljše za nas in za druge).  Ampak srce je potrebno za-
čutiti. To je zelo enostavno. Potrebno je začutiti glas srca in mu slediti 
(temu pravimo včasih »šesti čut«). Srce je tisto, ki širi ljubezen, harmo-
nijo, mir, radost, iskrenost, poštenost, zdravje (ko delujemo iz srca, ne 

12. glasbeni festival Arsana Ptuj: 
100 % slovensko! 24.–30. 7. 2020 
Najstarejše slovensko mesto Ptuj se meseca julija že vrsto let spreminja v svetovljansko stičišče glasbenih 
umetnikov iz različnih koncev sveta, kjer koncerte vrhunske klasične, jazz, etno, world, rock, instrumentalne 
in vokalne glasbe nadgrajujejo še poulično dogajanje, oder mladih, otroški glasbeni festival in gledališke 
predstave. 

Festival Arsana je v dosedanjih enajstih raz-
ličicah z več kot 7.500 dogodki na številnih 
prizoriščih mestnega jedra gostil že več kot 
8.000 umetnikov in privabil več kot 300.000 
ljudi. Tokrat bo na Ptuju med 24. in 30. juli-
jem 2020 potekal že 12. festival Arsana, ki bo 
letos zaradi nove normalnosti izjemoma, a s 
ponosom 100-odstotno slovenski. Tokrat pa 
bo Arsana gostovala še v Občini Ormož. 

Letos bodo otroški glasbeni festival pričeli 
udarno za male in velike otroke na glav-
nem prizorišču, dvorišču Minoritskega sa-
mostana, z Neco Falk in Mačkom Murijem 
že dopoldne, zvečer pa sledi glasbeno delo 
skladatelja Žana Tetičkoviča, The Port of Life 
II. – ENSO, v zasedbi: Lenart Krečič, Ana Čop, 
Tomaž Gajšt, Jani Moder, Marko Črnčec, Miha 
Koren in Jean John. Za otvoritev festivala go-

stijo Big Band RTV Slovenija pod taktirko di-
rigenta Tadeja Tomšiča, ekskluzivno s solisti 
Klemnom Slakonjo, Majo Keuc, Ano Soklič, 
Alenko Godec in Rudijem Bučarjem. Glas-
bene večere nadaljujejo s poklonom kralju 
rock'n rolla, Elvisu Presleyu, s Heartbreak 
Hotel: Oto Pesner in Uroš Perić z Bluenote 
Quartetom, pa 1 na 1: Gušti in Tomi Meglič 
v magičnem dialogu prvakov slovenskega 
koncertnega rocka. Arsano 2020 v Minoritih 
zaključujejo z možem s črno kitaro, Vladom 
Kreslinom, ki bo skupaj z izbranimi gosti po-
kazal, da rock'n roll v Beltincih zveni drugače 
kot v Nashwillu. »Mladi virtuozi« bodo nasto-
pili v slavnostni dvorani Ptujskega gradu: v 
ponedeljek bo na sporedu recital violinistke 
Ane Julije Mlejnik in pianistke Tanje Činč, v 
torek sledi Godalni kvartet Ameba, ki ga se-
stavljajo dijaki Konservatorija za glasbo in 

balet Ljubljana, v sredo pa bo nastopil Go-
dalni kvartet Emona. 

»Glasba v mestu« bo letos zvenela v hotelu 
Mitra, kjer bodo igrali trio Blaž Švagan, Vladi-
mir Kostadinović in Stefan Bartuš, naslednji 
teden pa v Muzikafe Momento Cigano. V Do-
minikanskem samostanu bosta svoj prostor 
zavzela domačina in stalna gosta festivala, 
Tadej Toš in pripovedka Kurent Liljane Kle-
menčič v interaktivni izvedbi. Na Slovenskem 
trgu pa bodo na že uveljavljenih brezplačnih 
dogodkih na prostem, imenovanih »Oder 
mladih«, kar sedem večerov zaporedoma na-
stopali: The Golden Frets, Katarina Samobor 
in Jure Pišek, Sain Duet, Hinotama, Rock ma-
raton glasbene šole Instrumental.ko ter Vo-
kalna šola Arsana in zaključek poletne glas-
bene šole, ki bo trajala tri dni in bo povsem 
dopolnila letošnji otroški glasbeni festival v 
ustvarjalnih delavnicah, glasbenih pravljicah 
ter artističnih predstavah. 12. festival Arsana 
bodo gostili tudi v Ormožu na grajski prista-
vi: 20. 6. 2020 s Tango Story in Ireno Yebuah 
Tiran ter 1. 8. 2020 s Severo Gjurin s skupino. 

Za točen program se lahko obrnete na www.
festivalarsana.com, vstopnice pa so na voljo 
na sedežu Arsane, TIC Ptuj, TIC Ormož in na 
vseh prodajnih mestih Eventim. 		
			            Alenka Čuš 

zbolevamo). Začutiti se in temu občutku slediti, je rešitev vseh težav 
sedanjega sveta. Vsak posameznik se mora najprej spremeniti v 
sebi, če želi spremembe okoli sebe. Potrebno se je ustaviti, umiri-
ti svoj razum, prisluhniti in slediti tihemu notranjemu glasu našega 
srca. Vsi lahko to zavestno naredimo. To je naša največja skupna moč.  
Razum je samo orodje v službi srca. Že nekaj časa zmotno velja, da 
je pomemben samo razum, kar je med najpomembnejšimi vzroki za 
vse težave sodobnega sveta. 

Vse je v nas. Mir v nas pomeni mir v družini. Mir v družini pomeni mir 
v družbi. Mir v družbi pomeni mir v narodu. Mir v narodu pomeni mir 
v svetu. Enako velja za ljubezen, harmonijo, radost, iskrenost, pošte-
nost. Ob tem zavedanju postanemo svet zadovoljnih posameznikov 
in le tako lahko skupaj predstavljamo zadovoljno družbo.

Leopold Potnik
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MojaObčina.si – 
kjer poročate tudi vi
Ljudje pišemo zanimive zgodbe, zaradi katerih je 
vsak kraj edinstven. Vsak občan je soustvarjalec 
lokalnega utripa, zato vabljeni, da začnete tudi vi 
poročati o aktualnem dogajanju vaše občine na 
spletnem portalu MojaObčina.si Kidričevo (www.
mojaobcina.si/kidricevo).

Objavljanje na portalu je omo-
gočeno posameznikom ter dru-
štvom in ostalim neprofi tnim 
organizacijam in je zanje tudi 
brezplačno. Več kot je avtor-
jev, večja je pokritost tematik v 
vaši občini, kar je velika pred-
nost, saj se na ta način obve-
šča tudi o tistem dogajanju, ki 
bi sicer lahko ostalo prezrto, a 
daje vaši občini poseben čar.

Danes, v času posebnih razmer in ko je življenje v marsikaterih 
vidikih precej omejeno, se na prvi pogled morda zdi, da se nič 
ne dogaja, a vendar … se dogaja! Poročanje niso le navadne 
novice, saj lahko pripravite zanimive intervjuje, (foto)reportaže, 
pesnitve, video in avdio posnetke in podobno. Poleg novice je 
možno objaviti tudi dogodek, ki ga organizirate, pri tem pa ni 
važno, ali se odvija na fi zični lokaciji ali na spletu. Vi ste tisti, ki 
najbolje poznate svojo občino. Registrirajte se na portalu Mo-
jaObčina.si Kidričevo in s svojimi objavami prispevajte k pisani 
podobi svojega kraja.

Dopustovanje 2020: 
razširite glas o vašem kraju
Vsak kraj ima svojo edinstveno zgodbo, vendar smo 
ljudje tisti, ki jih pišemo. Vsak občan je soustvarjalec 
lokalnega utripa, zato vabljeni, da začnete tudi 
vi poročati o aktualnem dogajanju vaše občine 
na spletnem medijskem portalu MojaObčina.si 
Kidričevo (www.mojaobcina.si/kidricevo).

Objavljanje na portalu je omogočeno posameznikom ter društvom 
in ostalim neprofi tnim organizacijam in je zanje tudi brezplačno. 
Več kot je avtorjev, večja je pokritost tematik v vaši občini, kar daje 
veliko prednost, saj se na ta način obvešča tudi o tistem dogajanju, 
ki bi sicer lahko ostalo prezrto, a daje vaši občini poseben čar.

V današnjih posebnih razmerah, ko so naša potovanja omejena, 
turizem pa ohromel, res kaže, da bomo poletje 2020 preživeli zno-
traj meja naše male domovine. Ta kljub svoji majhnosti popotni-
kom ponuja ogromno, zato letos s pomočjo portala MojaObčina.
si Kidričevo spodbujamo lokalni turizem v Sloveniji. Pri tem se še 
kako zavedamo, da je beseda domačina zlata vredna.

Odlične ideje za pohajkovanja in najbolj aktualne informacije iz 
vaših koncev lahko podate prav vi, saj sami najbolje poznate svoj 
kraj in veste, po čem izstopa. Predlagajte ljudem, kam vse se lahko 
odpravijo na izlet z družino ali v dvoje, v katerih aktivnostih naj se 
preizkusijo, katero izletniško točko naj obiščejo, ali pa poročajte o 
svojem obisku zanimive lokalne znamenitosti.

Kreativnost je več kot dobrodošla, saj lahko pripravite tudi zanimi-
ve intervjuje, (foto)reportaže, pesnitve, video in avdio posnetke ter 
podobno. Poleg novice je možno objaviti dogodek, ki ga organizi-
rate, pri tem pa ni važno ali se odvija na fi zični lokaciji ali na spletu.

Registrirajte se na portalu MojaObčina.si Kidričevo ter razširite 
zgodbe iz vaše občine in prispevajte k lokalnemu turizmu.

Več fotografij prispevkov OŠ ali vrtca je objavljenih na portalu www. mojaobcina.si
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Dober t ek!Dober t ek!

Testo:
• 200 g pirine moke
• 50 g sladkorja
• 100 g masla
• 1 jajce
• limonina lupinica

Nadev:
• 500 g pasirane skute
• 1 navaden jogurt
• 80 g sladkorja
• 1 vanilin sladkor
• 2 jajci
• 100 ml mleka
• 1 vanilin puding
• sok iz pol limone 
• 500 g sadja (lahko izbiramo sadje v 
kompotu ali sveže: marelice/breskve/
ribez/maline/jagode/borovnice)

Priprava:

Maslo stopimo na nizkem ognju ali 
v mikrovalovni pečici. Limono dobro 
operemo pod toplo vodo in nastrga-
mo lupinico. Vzamemo večjo posodo in 
vse sestavine za testo zmešamo skupaj 
v homogeno zmes. V pekač položimo 
peki papir (ali ga namastimo z maščo-
bo) in testo s prsti razporedimo po ce-
lem pekaču. V primeru, da uporabljamo 
sadje iz kompota, ga dobro odcedimo 
in narežemo na tanke rezine ter jih ena-
komerno razporedimo po testu. Pripra-
va nadeva je povsem enostavna, saj vse 
sestavine zmešamo skupaj in maso pre-
lijemo čez sadje. Pečemo na temperatu-
ri 180 °C približno 45 minut (odvisno od 
pečice), do zlato-rumene barve. 

R E C E P T :  P o l e t n a  o s v e ž i l n a  p i t a  z  m a r e l i c a m i

Recept je za vas preizkusila Katja Babič.

SUDOKU

Lahka Srednje težka



NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 
Kidričevo, s pripisom “Nagradna križanka”, najkasneje do 10. 9. 2020.  Sponzor nagradne križanke je Športno društvo Trawius, Kungota pri Ptuju 
61, 2325 Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
 1. nagrada: Slanič Slavica, Šikole 35, 2331 Pragersko
 2. nagrada: Teja Kušar, Šikole 13, 2331 Pragersko
 3. nagrada: Miran Vraz, Ulica Nikole Tesle 1, 2325 Kidričevo

Nagrade:  1. nagrada: uvodni TRAWIUS tečaj v vrednosti 60 EUR
       2. nagrada: majica z logotipom
      3. nagrada: brisača z logotipom
     




